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DECLARAŢIA DE SPRIJIN FAŢĂ DE ASOCIAŢIA MAGHIARO-ROMÂNĂ „EGVOlT” (ÎMPREUNA)
. Uniunea Vatra Românească a. 
aflat, din declaraţiile, publice ale 
domnului Hajdu Gyozo. persona
litate a y culturii riiăghiare. din 
Transilvania, „ despre înfiinţarea 
unei asociaţii, maghiaro-româhe _ 
(Egyutt-împreună), care are' ca 
scop promovarea /bunelor relaţii 
între minoritatea maghiară- din 
România şi - poporal român, ba
zate pe loialitatea minorităţii 
maghiare din România faţa de 
majoritate, pe respectul şi încre
derea reciprocă, pe toleranţă şi 
adevăr, -pe lupta împotriva ex
tremismului din orice parte ar 
veni. Uniunea noastră ţine să-şi 
reafirme . cu această ocazie, po
ziţia principială faţă de proble
ma. minorităţilor din România, 
precizînd că .în conformitate , cil 
statutul său. Urfiunea Vatra Ro
mânească este o organizaţie so- 
cial-culturală şi de atitudine ci
vică, care are ca scop propăşirea 
culturală şi/socială a poporului 
român, în întregimea sa, şi nici
decum! îngrădirea, drepturilor 
vreunei, minorităţi. ■ Sîntem gata

oriclnd să întindem o mină tu
turor organizaţiilor,' instituţiilor, 
şi persoanelor din România, sau 
din afara ei, tare. sie ; _declară ■ 
consecvent pentru buna înţele
gere între-toţi cetăţenii' acestei, 
ţări, indiferent de etnie, religie, 
crez, politic etc. şi care, -prin 
vorbele şi faptele lor, vor dovedi 
sinceritate deplină faţă de a- 
ceastă. cauză. Nu sîntem ; însă 
dispuşi să tolerăm minciuna şi : 
falsificarea adevărului istoric şi 
actual. Sinten\ întru totul de 
acord cu domnul Hajdu cînd 
spune că7 iredentismul maghiar 
este deosebit de. activ şi repre-,. 
zintă un pericol.inai real ca / ari
cind pentru buna-înţelegere în
tre comunitatea română şi cea 
maghiară, pentru buna vecinăta
te între România şi Ungaria,

A face jocul iredentismului 
maghiar, prin participări lâ fel 
de fel de întîlniri pseudo-şţiinţi-; 
fico, cum a fost şi. întîlnirea (le 
lâ Eger, sau prin declaraţii care 
mistifică . realitatea făcute, în ' 
faţa unor foruri; internaţionale

mai mult sau mai puţin oficiale, 
este o mare greşeală, ce aduce 
prejudicii în; primul rînd minori
tăţii magliiare. A te disocia de 
calitatea de membru sau lider 
al U.D.M.R. într-o astfel de par
ticipare, la fel de. simplu cum 
ai dezbrăca o-haină, cum bine ob-v 
serva domnul Hajdu, nu poate 
înşela poporul român, şi sperăm 
că nici majoritatea populaţiei 
maghiare, de bună' credinţă, din 
această ţară.  ̂ l _

Sîntem de acord că orice mi
noritate, din ţara noastră şi. de 
oriunde trebuie să se bucure de 
drepturi depline, egale cu cele' 
ale majorităţii, de existenţa u- 
nui climat propice dezvoltării şi 
afirmării culturii şi limbii pro
prii şi a 'posibilităţilor <Je inte
grare perfectă şi afirmare de
plină în. cadrul societăţii româ: 
neşti. . - :

Ţara noastră: acordă minorită
ţilor,. în ge’neral. mult' mai multe 
drepturi' decît acordă alte ţări. 
multe dintre ele. cu -vechi tradi

ţii democratice, .inclusiv Ungaria 
vecină. De aceea, a agita conti
nuu problema, drepturilor^mino
rităţilor, cînd de fapt se are în 
vedere obţinerea unor' privile
gii . reprezintă nu numai o pro
pagandă dăunătoare bunei. înţe
legeri cu populaţia majoritară, 
ci de-a dreptul un act ostil sta
tului român. ’

Ne surprinde, totuşi graba cif 
care unii- lideri U.D.M.R." au de
cretat drept' diversiune 'chema
rea 'curajoasă şi cinstită la re
conciliere7 a domnului Hajdu 
Gyozo pentru că în felul acesta,' 
dumnealor s-au demascat . încă 
o dată nu numai în faţa poporu
lui român, care le-a înţeles de 
mult jocul, ci şi în 'faţa' propri
ilor suporteri. Sperăm că popu
laţia* maghiară de bună credin
ţă va avea ceva de spus in tf»' 
ceastă;,privinţă; , :

COMITETUL NATIONAL 
DIUIXTOK AL UNIUNII 

„VATRA ROMANEASCA"

PRECIZĂRI ALE 
MINISTERULUI

ÎNVÂTĂttyNTULU} 
SI

Pe baza unei:Hotărîri guverna
mentale, Ministerul învăţâmîntu- 
lui -şi Ştiinţei a făcut recent o 
serie de; precizări. privind si.itu-, 
tul grădiniţelor .şi modul lor de 
funcţionare. Astfel,, .grădiniţele . 
cu program prelungit,şi saplămî- 
nal vor continua să funcţioneze 
în - subordinea , inspectoratelor 
şcolare f a direcţiilor. sanitare 
judeţene şl ale municipiului Lîu- 
cuceşti,-precum şi pe lîngă socie
tăţi comerciale cu capital, majo
ritar de; stat şi . regii autonome.

SPECTACOL DE TEATRU;
Şub' egida lectorat ul u i fran cez 

de la Facultatea de litere din 
Gluj-Napoea, azi la orele 18, în 
Sala Mică a Teatrului Naţional, 
va .avea loc un spectacol teatral 
de excepţie prezentat de Grupul 
de teatru francez. In spectacol, 
două piese: Les deux timides de 
Eugene Labiche şi .Paris varie 
de Boris Vian.: Spectacolele sînt 
jucate- îri limba franceză.

;INFORMATICA' / ' .2,.1 ■■/ 
-.'tşi «C0NDtJCEREi\,-': ,

Luni,..3 'iunîe, ora 9, în sala 
■de conferinţe a Bibliotecii Cen
trale Universitare, ’ se va deschi
de simpozionul „INFORMATICA 
ŞI CONDUCEREA" , ediţia 1991, 
avînd ca temă, „CALCULATOA
RE PERSONALE ŞI PRODUSE 
PROGRAM PENTRU CONDU-. 
CERE“, ale cărui lucrări vor 
continua pînă în data dt 5 iu
nie. Manifestarea este organi
zată de. Societatea'de Informati
că Aplicată, asociaţie profesio
nală, în colaborare cu S.I.A.,

Contribuţia lunară a părinţilor 
■la suportarea cheltuielilor, -se va 
stabili sub" formă procentuală, în 
funcţie de venitul brui total pe 

..familie. Adică:'Ia un vfenit pînă 
la 12.000 lei, cu un copil, se Va 
achita 50 la sută din cheltuieli, 
iar cu doi sau mai mulţi copii— 
40 1'4 sută; între 12.001—20.000 lei, 
eu un copil, 75 la sută şi cu doi 
sau mai mulţi copii — 55, Ia"sută; 
peste 20.000 lei, cu un cppil,; — 
sută la sută, cu doi. sau mai 
/nulii copii, — 70 la sută.-In ca
zul asigurării hranei ■■copiilor' cii
o cheltuială zilnică mai mică de- 
cît cea stabilită, contribuţia pă
rinţilor se recalculează” apiicînd 
reduceri în aceleaşi procente.

J * • ~ (Rompres)

I LNTItU TOŢI COPIII!

Parcul distractiv, condus de 
domnul Fărcaş Nicolaie, îi aş
teaptă pe toţi copiii (din întreg 
judeţul) în dâta de 1 iunie/- cu 
ocazia zilei lor, să petreacă ore 
de neuitat în ambianţa parcului 
(aflat în apropierea autogării din 
cartierul Mărăşti). '" ■■ '

Sînt .aşteptaţi cu drag copiii 
handicapaţi! INTRAREA LIBE- 
«A ! f

COMPAS, I.C.O.M.I., MICROIN-' 
FORMATICA, ROBEL-COMPU-: 
ŢER; ROBOT T.D.b; — societăţi 
comerciale din Cluj, si COMPU- 
TEU-5 din Alba Iuliâ. .

•In paralel. începînd cu aceeaşi 
dată, B.C.U. va găzdui o expo
ziţie de tehnică de calcul, biro
tică, aparatură de telecomunica- ' 
ţiis şi de multiplicare,' aparatură 
medicală informatizată ale So
cietăţii Import-Export „Robot1,1 
S.-R.L., în colaborare cu firma 
„PALTÎMEX — LTD“ din Aus
tria. Expoziţia va fi- deschisă 

! pînă în jşţua de 12 iunie a,c.

PRETURILE p r o d u s e l o r  • -
ÎN PIAŢA Âg ROALIMENTARA „FLORA*1 ;j

Mai ţjuţin bogată Sn; oferte, , 1Q0—120 lei "kilogramul, '.salata
dar cu/aceleaşi preţuri ca si în 
piaţa mare. piaţa de la „Flora11 
oferă cartofi cu 10 lei kilogra
mul. varză cu 30 lei kilogramul, 
ridichi şl ceapă'verde cu eîte 5 
iei legătura, fasole uscată &5 Iei 
kilogramul, bureţi de rouă 10 
iei grămada, ouă 5 lei bucata, 
smlntină 100 lei kilogramul, caş

3 lei bucata.
Păcat că şi aici tarabele cu 

tot- soiul de. verdeţuri, 'care .îţi 
încîhta ochiul, sînt concurate de 
mărfurile (cu şi de un gust în
doielnic, , uneori) ale turiştilor 
ruşi. Orice, cumpărăm orice, nû  
miti să fie produs străin!. . •'

‘..STlCHTUNfi ÎKO
sau ii sti să claruicsîi oîărîmfl dcsuflet
Pentru cei care, poate nii ştiu, 

amintim că JUCO este o asocia-,
, ţie olandeză născută din dragos
te de oameni, venită »din două 
direcţii Olanda —  România r, şi 
care, s-au întîlnit la Jucu.

După. Revoluţie, un grup tio 
prieteni olandezi au vizitat şcoa
la de la Jucu şi au; rămas im
presionaţi de condiţiile de viaţă 
ale copiilor de aici/ întorşi în - 
Olanda eu numeroase informaţii, 
au reuşit să strîngă în-jurul lor:.: 
aderenţi pentru asociaţia pe care
o gîndeau şi au şi format-o. Ini
ţiativa s-a materializat prin do
rinţa şi voinţa doamnei Marayka 
Ilofstadt. O discuţie cu domnia 
sa m-a convins de un lucru: to
iul ţgprncştc din suflet, iar gîn
dul ci, ca şi al colegilor ei, estfe 
că cel ajutat trebuie să fie co
pilul, mai precis valenţele lui 
afective. . „Copiii, au nevoie de 
dragoste şi trebuie să ştii să 
le-o dai. Aceasta poate fi o ar
tă, 'dar şi o putere a sufletului11.

©u argumente, convingătoare, 
doamna Hofstadt, precum si so
ţul ei, domnul Steincr Iledsfadt, -. 
împreună cu domnul Prentsen,

preşedintele „Lions Clubtiel1̂  au 
adunat în jurul lor un grup de 
28 dc persoane de specialităţi di
ferite (medici, psihologi, profesori, 
ingineri, tehnicieni) care doresc 
să vină în-ajutorul handicapa 
ţilor din România. ,Ceeavce este 
important e faptul că cei-cul: a- 
cestor simpatizanţi — oameni de 
mare' suflet — se lărgeşte mereu- 
Convoiul venit acum a avut des
tinaţia:. Jucu, Abrud, Gilău. De 

: pildă, , pentru cei din Abrud s-au 
adus .grupuri sanitare, instalaţii 
electrice, gresie. Dincolo. -de 
„material**, ajutorul venit • din 
'„ţara lalelelor11 se îndreaptă spre 
viitor: în urmă cu cîteva zile, un 
lot de 8 persoane de specialităţi' 
diverse antrenate în munca cu 

• handicapaţii, a plecat în Olan
da la un fel de „specializare11 în 
această muncă. După uri studiu 
prealabil se va deschide o am
plă acţiune de protezare a copi
ilor. Aceşti oameni inimoşi şi in»
' -ăzneţi, în acelaşi timp prac-

; Flavia SERGIIIE

(Continuare tn pag. a fi-a)
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. Olandezi, şi români care aduc un strop dc dragoste pentru coi 
' care aii atîta nevoie dc ca. . ‘ -

• ŞEDINŢA. In- prezenţa pre
şedintelui Ion Iliescu şi a pre
mierului Petre Roman, ieri a a- 
vut loc şedinţa Consiliului Militar 
Superior al Armatei,» privitoare 
la acţiunile întreprinse pînă in 
prezent referitoare la procesul de 
înnoire a organismului ‘ militar, 
la situaţia actuală din' armată, 
fiind reliefate^ preocupările pe' 
linia-perfecţionării actului de co
mandă, sporirii capacităţii orga
nizatorice şi de acţiune a coman- • 
damentelor, marilor, unităţi şi u» ' 
nităţilor în scopul întăririi per- ' 
Vnanente a potenţialului de apă-* • 
rare a patriei. Preşedintele Ion ~ 
Iliescu şi-a exprimat convinge
rea că armata îşi va îndeplini şi 
îri continuare misiunile ce-i Ve- : 
vin, îndreptăţind astfel încrety- . 
rea ce ,i-o acordă poporul. -

• PARLAMENTARA. Senatul 
României a adoptat ierî, cu ma- - 
joritate de voturi, Legea privind 
concediul de odihnă şi alte con
cedii ale salariaţilor. Legea are 
aplicabilitate. de : la l - ianuarie 
1991. Senatul a început dezbate
rile asupra proiectului de Lege 
cu privire la sindicate, -y > - -

•  TIBCO ’Di, După o întreru
pere de 11 ani. ieri . şi-a deschis ; ‘ 
porţile Tîrgul Internaţional. Bu- . 
cureşti de bunuri de consum, e- , 
diţia a VHI-a, în cadrul căruia 
sînt expuse produse alimentare, - 
cosmetice, confecţii, textile, în
călţăminte, sticlărie, ..jucării, e- : 
lectrocasnice şi electronice, au- 
toturisme, materiale de construc- , 
ţii." tehnică de calcul, instalaţii : 
şi utilăje pentru industria ali
mentară şi de prelucrare a -lem
nului, precum şi. altele.- Expun 
peste 600 de firme şi societăţi co
merciale româneşti şi din alte 25 
de ţări (şase state -fiind prezente ~ 
cu pavilioane oficiale proprii), 
printre'care Franţa, Turcia E- 
gipt;. Ungaria, - Germania, Italia, 
Austria, Danemarca. S.U.A;, Ja
ponia, Suedia, Spania, Belgia, 
Anglia, Grecia i şi altele. TIBCO 
'91-va fi'deschis pînă la 6 iunie,

• AI'EI.. Cancelarul Germa
niei, Helmuţh Kohl, şi; preşedin
tele Franţei, Francois Mitterrand, 
au lansat- un apel la dialog şi 
respectarea ‘drepturilor, omului şi 
minorităţilor în Iugoslavia, . ■

• FILIALA. In Republica Mol
dova a fost creată filiala repu
blicană a Partidului Naţional Li
beral din România — a anunţat 
Moldova Press. - :

• LEGE. Adunarea Federală a 
Cehoslovaciei "a adoptat Legea 
privind Serviciul federal al se
curităţii şi informaţiilor. care 'va 
intra în vigoare, la 1 iulie 1991. /

•. .RITUAL, Potrivit' .‘ riradiţiet
■ 'indiene, ultima', parte "a cenuşii 
rezultată de la incinerarea fos
tului premier . al Indiei, Rajiy 
Ghandi a - fost împrăştiată,T >în < 
cea de a şaptea zi de doliu, dea-, 
supra Munţilor Himalaya, opera
ţiune efectuată cu un avion ca- ' 
re s-a înălţat la altitudinea de 
8.500 metri. Reamintim că-, în 
cursul zilei de marţi, în cadrul 
aceluiaşi ritual,1 mai multe urne 
cu cenuşă au fost dispersate, in 
prezenţa membrilor .familiei de
functului, în legendarul^ fluviu 
Gange la confluenţa cu alte riurk 
„sacre.; ' . ■ , •. .

• CERERE. Polonia a cerut oc
cidentului' să ajute Uniunea So
vietică şi pe foştii săi aliaţi, ,în- 
trucît colapsul economiei sovie
tice ameninţă stabilitatea ţărilor 
est-curopene. ,

• DECLARAŢIE. Franţa „a 
fost şi este un aliat . loial al 
NATO dar, în acelaşi timp o ţai . 
ră, independenlă care se . auto-; 
determină —: a declarat. preşe
dintele- Francoiş Mitterrand în 
cadrul reuniunii. consiliului' ■ de 
rriiniştrl. ' " , , , '
; • GAKŢI DE Clii n ir . tnce-, 
pînd cu 1 iunie, patronii poioriezi 
vor dispune de cărţi do credit.’ 
Klc vor fi acordate numai pentru, 
patroni şi. întreprinderi, ^contra 
unii! abonament de 200 milioane 
de zloţi (aproximativ 2000 dp do
lari) calgaranţie rospcctiv a încă 
70 de dolari.predaţi în-momentul 
primirii cărţii dc. credit - -i
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Am citit cu atenţie şi interes 
interviul. d-lui Grigore Zanc, se
cretar al Biroului Executiv al 
Colegiului Director al F.S.N., pu
blicat în „Adevărul de Cluj* nu
merele din 22, 23 şi 24 mai 1991. 
Fijesc, ne-am oprit Ia referirile: 
la PSDR, cunoscînd interesul 
FS?» pentru ideile social-demo- 
cratice. Precizăm că noi nu avem 
pretenţia, că singurul mod de a 
înţelege social-democraţia este al 
noritru De aceea am propus la 
Făgăraş» în, data de 4 mai ax. 
Sn cadrul unei reuniuni a orga
nizaţiilor judeţene din Transilva
nia,,' o  Alianţă ,a partidelor care 
şe consideră social-democrate. 
Ne-am gândit că am putea con-

la progresul social, ignoră reven
dicările masei. salariale şi nu se 
pot-angaja; datorită compoziţiei 
eterogene de interese, în efortu
rile de protecţie socială ale lutu- 
ror celor care obţin venituri prin 
muncă: muncitorii, intelectualii, 
micii meseriaşi şi alţii, 

j  Jn ceea ce  priveşte problemele 
sQcial-ecotiomice, poziţiile celor 
trei partide se diferenţiază de la 
un anumit punct. Noi sîntem îm
potriva revenirii la uri capitalism 
..sălbatic* prin pierderea tuturor 
formelor de protecţie socială a 
masei salariale, dupâ cum ne si
tuăm împotriva oricărei forme de 
reînviere a- totalitarismului, atît 
de dreapta cît şt de stînga.

Pe de altă parte, datorită impor
tanţei sale,'Jokerul ppate înlocui 
orice carte sau persoană, fără a 

‘scădea-din valoarea acesteia. 
P.S.D.R. n-a încercat niciodată 
să se substituie altor partide sau 
doctrine politice, aşa cum se pe
trec lucrurile_cu alte partide sau 
mişcări, care îşi anexează sub. o 

: formă sau alta-denumirea da 
„social-democrat*. îri ce ne .pri- 

■, veşte,15/isă, dorim să se: ştie'că 
. P.S.D.R. nu este un ••jolly-joker 

niei pentru ,P.N.Ţ., nici pentru 
U.D.M.R. 'şi' nici -chiar pentru 

v F.S.N. > > ■ . - :
; : Opoziţia, prin .natura sa, este 

„ostilă- 'partidului la putere. Os- 
■tilitatea nu în sensul de agresi
vitate sau împotrivire fără dis- 

; cernămînt. Chiar dacă în unele 
‘ ţări opoziţia acordă cu genero
zitate zîmbete, astn nu înseamnă 
că în fapt nu-şi manifesta, direct 
sau mat. puţin direct, ostilitatea. 
P.SD.R. nu este un astfel de epi
fenomen, el face parte, constitutiv 

.* din structura- sau celula statului 
şi dacă acest lucru- ar fi înţeles,

P.S.D.R. este Ie pareimora
stitui im catalizator al ideilor şi 

1 acţiunilor social-democrate, chiar 
dacă rar sîntem un partid nu
meric mare- \

'P e  pîart local, nici noi nu im- 
; părtăşim întotdeauna tot ce se 

face şi se spune la Bucureţti, 
inclusiv de conducerea partidu
lui nostru. Ne aşteptam ca dL 
Grigore Zanc să ţină cont .de 
aceasta în interviul domniei sa- 

\ Ie, mal ales că' s-a adresat clu
jenilor, nu bucureşteniior. Ori- 
ctun, noi nu putem fi un partid 
ostil intereselor ţării. Ne consi-, 
derăta un partid' îa care există 
curente, de centru-stînga radicale.

• şi .moderate, dar în nici un ca* 
de • dreapta. Colaborăm cu P.N.T. 
—c.d. şi P.N.L. numai în proble
mele r legate de consolidarea de
mocraţiei In România. Cu U.D. 
51. R. avem. consultări , numai la 
nivel naţional; în cadrul Conven-; 
ţiei pentru Consolidarea Demo
craţiei. Regional n-am reuşit să 
stabilim relaţii sau acţiuni co
mune; probabil şi din cauza con
cepţiei noastre conform căreia e- 
relstenţa partidelor organizate pe 
criteriul'etnic vine tn contradic
ţie cu spiritul social-democraţiei 
europene, moderna Asemenea 
partide nu, contribuie cu ’ nimic

PROTEST
Prefectura' Judeţului Cluj, cu 

adresa nr. 3489/10 mai 1991, co
munică U.J.CJVÎ. Cluj că : spaţiul 
închiriat pentru funcţionarea bi
bliotecii se atribuie, în urma dis
ponibilizării lui de către Condu
cerea Uniunii, cotidianului „Me
sagerul Transilvan1*1. Din aceeaşi 
adresă rezultă, că acest spaţiu a 
fost iniţial .cedat (tot de‘ către 
Conducerea Uniunii, întreprinde
rii miei de Alimentaţie publică 
„Alfa-Tour* din anul 1990,. fapt 

' pentru care Primăria Municipiu
lui Cluj-Napoca a emis ordinul

Domnul prof. Grigore Zanc &r : atunci partidul la putere ar tre- 
f i putut să facă o distincţie ne- ; bui sâ aibă tot interesul ca acest 
tă între cele două atitudini şi ar partid şi altele să fie puternice 
fi putut explica poziţia intransi- , spre a asigura alternanţa în caz 
gentă a domnului Sergiu CUneS- •de Tievoie. Un singur partid pu- 
cu to' problemele de apărare şi . ternic, daeă jjre.şeşte,j atunci ur- 
consoiuiare a. democraţiei. Ori-- mează.. «Uitătură, nefiind nimeni 
ciim, a identifica un partid' cu; , în stare sâ asigure ■ continuitatea 
un .lider al său nu'este un semn _ puterii democratice, 
al'timpului. Spre deosebire de - Noi nici n.u comparăm şi nici 
F.S.N., care nu a avut _o opţiune nj  acuzăm F.S.N.-ui de toate, bu- 
elară' Ia formarea sa,-PiŞ.DJl. a ne sau refe. Ne prezentăm şi ne
reînviat dupâ 43 de ani cu o doc
trină clară, care s-a format în 
ţară dar şi în ţările cu mari par
tide social-democrate. F.S.N.-ul

susţinem ideile exprimate în 
Programul P.S.D.R. aprobat de 
Congresul ' partiduluidin 7—9 
martie a.c., fără a pretinde că

trebuie: să-şi formuleze o ideolog %nu pct aoărea probleme noi, de 
gie, o doctrină. Dacă o adopta * - ■
pe cea socialfdejnocrată, sîntem 
îneîntaţi: vom fi o familie mai' 
mare şi vom forma o alianţă so- 
cifkt-democrată. Dacă vom avea 
o doctrină comună, este împosi- 

,.bil ca principiile divergente să 
fie mai., puternice' ca interesele 
convergente. In'interviul dom- ; 
niei sale, d l Grigore Zarse afirmă; 
că P.&B.R. este un ^Jolljr-joker1*.,
Ar fi bine dacă ar fi aşa, «joker* 
însemnînd fie om glumeţ, fie cea 
mai valoroasă şi mai dorită csuŞ 
te de joc. Iar dacă adăugăm şi 
„fblIyV care înseamnă „agreabil, 
drăguţ*, nu putem fi nemulţumiţi.

care trebuie Sn - fiecare moment 
să ţinem seama, dar menţirund 
ca bază principiile > social-demo
crate de libertate, justiţie socia
lă, solidaritate ş i .; democraţie. 
Sîntem şi vom rămîne fideli a- 
cestor principii, reprezentîrid in
teresele sindicatelor, muncitori
lor. intelectualilor şl ale Întregii 
mase salariate. -

Prof. Vaier POPA, preşedinte' 
Or. ing. Constantin ŞARAMET, 

vicepreşedinte - 
Organizaţia judeţeană Cluj a 

P.S.D.R.

privind disponibilizarea spaţiului închiriat pentru funcţio
narea bibliotecii Cooperaţiei Meşteşugăreşti Cîuj
de repartiţie nr. 220 din 31’ au
gust I92tt' întreprinderii sus-men-' 
ţionate. La data de 6 mai 1991. 
prin decizia nr. 139, Prefectura 

; Judeţului Cluj anulează ordinul 
de repartiţie dat - întreprinderii 

: „Aît'a-Tbur* şî îl repartizează 
'^Mesagerului .Transilvan*. Ur
mare acestei situaţii, consiliile so-

■ claie ale cooperatorilor,, comitete
le . sindicale, bibliotecarii volun-' 
tari şi salariatele lîibliotecii-Co
operaţiei Meşteşugăreşti,' în nu- 

; mele a peste 10.000 de cooperatori 
beneficiari ai acestei biblioteci,

(Urmare din pag, IJ

tki ţi eficienţi, au un proiect 
care. sintem siguri, va deveni 

realitate: construirea unui centru 
do recuperarc Ia Someşeni. Fi
ind o  lucrare de proporţii, care 
implică foarte multe comparti- 

, ntente, acest vis nu poate prinde 
■wiaţâ atît de repede. E nevoie de 
timp de răbdare, de multă mun
ţ i  şi, mai aîes, ’ de mult suflet. 
Orice vis are nevoie de mîna lui 
Dumnezeu, dar şl de cea a o- 
mului. Ştiu cit de rare sînt lale
lele negre şi, tiind o pasionată a 
florilor, ştia citi răbdare trebuie 
sâ ai cu un bulb dincarc se va 
înălţa trupul lalelei. O floare es
te mt copil. Dar mai ales o floa
re mutilată de soartă este cu 
*tit mai greu de adus la o  viaţă 
normali. Vâ amintiţi de „Micul 
prinţ* al lut Salnt-Esup^ry. 151 
iubea o floare. In această floare 
»  reflreta întreaga lume. th su
fletul unui copil este o lume ce

i t

nu trebuie să moară. Copiii sint 
; viitorul nostru . şi zimtjotul lor 
face mai mult decît aurul şi lă
comia maturilor.

Oricum, prietenii noştri olan
dezi ne asigură-un sprijin deo
sebit. mai ales că schimbul de 
informaţii dintre asociaţii fimc-

• ţionează perfect. România mul
ţumeşte acestor oameni minu
naţi care-t Înţeleg suferinţele

• ascunse de un regim negru de 
. dictaturi. Şt, mai ales, copiii ce
ce rar ti redaţi unei lumi norma
le nu-i vor uita niciodată.

ANUNŢ
• . i

. Sockîtatca maghiară a handica
paţilor motori Cluj Işi anunţă 
membrii că In data ele 10 iunie 
1D9Î, ora 15, pe str. Universităţii 
nr. 1Q se va sărbători aniversa
rea societăţii şi va fi vernisată 
expoziţia de fntfrmfnare n han
dicapaţilor. Vâ aşteptăm cu drag!

protestează asupra modului “ de 
disponibilizare a spaţiului. Dorim 
din partea Conducerii Uniunii b 
explicaţie a cauzelor care au de
terminat disponibilizarea saţiu
lui afectat unicului lăcaş de cuî- 

_tură al Cooperaţiei Meşteşugă
reşti, In favoarea unei activităţi 
particulare şi, mal ales, a unei 
activităţi de alimentaţie publi
că 11 f Rugăm, de asemenea, or
ganele în drept ale UCECOM să 
intervină In rezolvarea proble
mei spaţiului acestei biblioteci, 
care âre un fond de peste ÎOO.OCO 
volume. In valoare de peste 3 
milioane, la a cărei amenajare 
s-a investit peste o  jumătate de 
milion. ;

*  #■; * .

KOTA REDACŢIEI: Asupra a- 
cestui protest, semnat de lideri 
sindicali din Cooperaţia Meşte
şugărească şi de membri ai co- 
„iocfivului bibliotecii, von* reveni.

Despre privatizaţi, numai bine
LA „PARADISUL CULINAR"

Nc-am obişnuit a gîndi că. pri-, 
vatizaţii sînt, Sn primul rînd, 
bişniţari. Ceea ce, în cazulma
jorităţii i celor care şi-au deschis 
tot felul de prăvălii. unde viml 
mărfuri luate d‘n magazinele de 
stat ori direct din întreprinderi,

, este.- perfect adevărat.„paradisul
■ culinar* este însă altceva. O 
mină de 'oameni rau *'deschis,' 
strada .Tipografiei r (in i  fspatele 
magazinului „Central")' o unitate 
alimentara unde se prepară .şi 
se comercializează prăjituri . şi. 
patiserie îndeosebi cu frişca. De 
menţionat câ preţurile practicate 
sînt sub cele dîrţ comerţul de 
stat, iar despre calitatea./: dul
ciurilor de- acdlo vorbeşte: îndea
juns aglomeraţia permanentă de 
cumpărători.
SERVI Cil ̂ PARTICULARE, LA. , 

PREŢ DE , STAT
. Pe . strada : Alverna, domnul I. 
Cojocaru construieşte un atelier 
„Service* auto, care’ a intrat, par-

ţ;al, în funcţiune. Domnia sa ne-a 
asigurat - că preţurile pe care le 
practică, şint aceleaşi  ̂ca în sec
torul de stat, iar durata refKira- 
ţiilcr este mai scurta,: In . plus, 
nu.se condiţfonează reparaţiiie de 
încasarea, bacşişurilor. Singurul 
lucru care îl necăjeşte este că 
furnizorii îi aplică-un tratament- 
diferit fată . de, cel al ..«»iţăţil6r„ 
de stat. aşteptînd întotdeauna di- 
\ erse~ satenţii* / costi-sitoare. Gre
utăţile ; cele; mai mari ,îe-a depă- 
şit, însă, aţa că „vede*, mai op
timist viitorul. Un salariat îl nu
meşte patron şi reacţioheăzâ'ciu- 

, dat, stînjenit de greutatea nume
lui. Depăşeşte momentul psiholô  
gic şi-i răspunde cu toată serio
zitatea la întrebare. In parţîcu-. 
îar, ni se plinge că există un cu
rent, de opinie îmnotriva priva
tizaţilor. Ni ci dînsul nu t admiră 
pe „speculanţii? eu autorizaţie, 
aşa că ajungem Ia o poziţie eo- 
mr.nâ. Cu toţii smtem de aeord 
că este nevoie de afaceri serioase,- 
productive, de o concurenţă rea
lă. : ■■ ,

CAMERA DE COMERŢ SI INDUSTRIE CLUJ ANUNTÂ:
In perioada 13—16 iunie 1991, 

la Casa de. cultură a Sindicatelor 
din municipiul Arad,, str. Lacu- 
lui nr. 8, se organizează o ex
poziţie cu participarea a TG (ze-' 
ceţ întreprinderi din R. Ungară, 
cti următoarele grupe de produsei 
Răcoritoare, alimentare (conserve, 
brînzeturi, ■ carne, preparate din 
carnej, congelatoare şi vitrine 
frigorifice, tehnică de birou, pro
duse cosmetice, ţigări, băuturi al
coolice , etc.. La toate produsele

PACEA LUMII
Nu cred câ formaţia REVOX 

mai are nevoie de prezentare, 
muzica elegantă şi cu 'o  extremă 
penetraţie în sufletul publicului 
tînăr este o  realitate incontesta
bilă^ Formaţia de rock, care în
cearcă să depăşească „tradiţiona
lismul" cu uşoare şi foarte inte
ligente nuanţe experimentale, a. 
plăcut observatorilor de anul tre- 
cut, cînd această formaţie a par
ticipat Ia .STRAAT—FESTIVAL 
din localitatea Vlisslngen din O- 
landa. Atunci au participat re
prezentanţi ai diferitelor forme 
de artă (de la teatru experimental 
pînă Ia desenul pe asfalt).' Acum, 
în perioada 2T-10 iunie, oraşul. 
olandez Titburg va găzdui un 
festival internaţional ■ numit 
VVORLDPEACE, dorind ca în a- 
ceastă lume dominată de ură^şi 
arme să fie o clipă de muzică, 
adevărată. Reprezentanţii noştri 
din formaţia REVQXr Kuki Ba- 
log — bass, Calin Apostol — chi- . 
tară, Sorin Cîmpean — drms 
(percuţie) şl Teo Sucală —* cla
viaturi, invitaţi Sn mod special la 
acest important festival, vor ln- 
cffrea să transmită mesajul nos
tru: «armele , să tacă, e vremea 
culturii t". Conducătorul formaţiei 
REVOX ne-a rugat să menţio
năm că numai Gasa Tineretului 
i-a înţeles de la început, _ iar 
sponsorul acestei formaţii este 
firma ALFA—CLUJ. Sîntem. con
vinşi că aceşti tineri vor purta 
demnitatea unui popor trezit din 
sclavie ca pe un stindard al ade
vărului şi al prieteniei. .

. Dorin SERGIIIE

PROGRAMUL COMPETIŢIILOR SPORTIVE
• FOTBAL. Sîmbătă, de Ia ora

11, in cadrul etapei % 28-a a 
Diviziei G sc va disputa partida 
dintre CF.R. ţi MECANICA AL- 
RA IULIA (teren strada Maşlniş- 
tilorj, programată tn cadrul se
riei a Xl-a. O altă partidă, din 
cadrul aceîeeaşi etape şl serii, se' 
ve disputa ■'la Cîmpia Turzii, In
tre INDUSTRIA SÎRMEI si
c u a  <xur.

•  Duminică, de Ia ortT 18, pe 
stadionul Municipal,To cadrul e- 
tapei a  30-a a Diviziei A, se 
IntBncsc «.lî** şi FARUL CON
STANTA.

• RUGUY. Aspirantele la un 
loc în Divizia A  continuă jocuri-' 
Ie de baraj, cu disputele din ca
drul etapei a III-a. La Cluj-Na
poca, pe terenul din parcul 
sportiv al Universităţii, se vor 
afla faţă ln faţă „IT lft FEBRU
ARIE şi C^.U. PRAHOVA PLO- 
IEŞTL Meciul se va disputa sîm- 
bătă de Ia ora It.

• KARATE. Gei interesaţi sînt 
invitaţi In Sala sporturilor, sîm- 
bătâ cîe la ora 15, la o atractivă 
demonstraţie, eu participarea 
sportivilor juniori şi seniori  ̂ eon-

, sacraţr genului, din întreaga ţară.

prezentate se pot încheia -con
tracte cu partenerii străini. Toţi 
agenţii economici interesaţi tre
buie să confirme participarea pî- ' 
nă la data de 3 iunie 1091, eo- 
municînd numărul de persoane,

, numele şi prenumele, şi dacă do
resc rezervări de !ocurj\ la hotel. 
Informaţii suplimentare la ' tele
fon: 96^/1-91-23, telex: 76266, Ca
mera de Comerţ şi Industrie 
Arad . •'

ReF.mintim câ Ia .Tîrgul Inter
naţional Ţ.I.B.-’3I—BUCUREŞTI, 
deschis între 30 mai — 6 iunie
a.c.. Camera de Comerţ şi Indus
trie Cluj-Napoca are un repre
zentant permanent In persoana 
d-lui RADU-ADRIAN MI.EŞNT 
ŢA. Reprezentantul nostru oferă 
sprijin şi ajutor în probleme de- 
intermedieri, traduceri ■ şi consul- * 
tanţă în relaţiile de afaceri cu 
partenerii din ţară şi străinătate. 
D-nul MI.EŞN1ŢA poate-.fi găsit 
în această perioadă Ia standul 
întreprinderii „TEHNOECRE-ST - 
EXPORT* S. A. Bucureşti, în pa
vilionul B, telefon 6 6 -4 7 -4 9 . :-

PRfkGRAMUL. STUDIOULUI DE 
RADIO CLUJ.

Simbătă: Ş,00 — 8,00: „Bună 
dimineaţa* — actualităţi şi , mu;. 

:zicâ; 10,00 -— O oră'pentru toţi 
copiii — «'misiune transmisă Mtt 
direct; 11,00 — Music Shop (Top 
9099) — revistă muzicală; 12,00 
Breviar cultural; 12^d — Glose, 
lirice; - 12,30 —■ Lâ hora satului
— cîntece, şi jocuri populare ro
mâneşti; 1.6,00 •— Reporter ’91:
17,00 — Radio Disct) Rock Club; ,
17,30 —; Meridiane literare; 20,00
— Top Transilvania — clasanten- 
te de muzică populară, melodii 
la cerere. , “

♦ »  *

T.V. CLUJ:
Simbătă: 8,0(Ş — 9,00 —  -De 

Ziua copilului* — cîntece, poezii, 
desene animate. Emisiune. In 
limbile română, maghiară \ şi 
germană..

+ *  ■ 4.

FILARMONICA DE STAT CLUJ
prezintă azi, ora 18,30, în sala 
Casei Universitarilor, în ciclul 
ANIVERSARI 1931 — MOZART, 
PROKOFIEV, Orchestra Simfo- 

: nicâ a Filarmonicii. Dirijor: Au
rel Niculescu. Solist: Andrei A - 
gosţon. In program: Mozart: Sim
fonia • concertantă pentru obol, 
clarinet, corn, fagot şi orchestră 
K 927. Solişti: Szdverdt Marton,
I.tviu Gocan. Vasile Oprea, Ko- 
yacy Glieorghe. Prokofiev: Con
certul nr. 2 pentru vioară ţ» or
chestră, fn, sot minor, op. 63. Mo- 
zart: Simfonia nr. 39 In Mi bemol 
maior. K. 54X Preţul biletelor: 37, 
32, 27, 24 lei, , .

/
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ANCOM (fost UGECOM) — STAT ÎN STAT
~ , Cu domnul Nicolae Turbea,

; preşedintele; Federaţiei Naţiona
le a Sindicatelor Libere din Co
operaţia Meşteşugărească, m-am 
intîlniî !a Cooperativa „Metalur
gia*, «nde'dînsul venise pentru 
q întîlnire cu liderii sindicali, iar 
eu mă aflam în documentare. 

e N-am vrut să pierd ocazia discu
ţiei cu im lider sindical la nivel 
naţional, aşa că l-am rugat să-mi 

■' răspundă^ la cîteva întrebări: ■
— Cîţi sindicalişti are ledcra- 

ţia dvs.?
— Aproximativ 46 la iută din 

totalul celor ce muncesc In coo
peraţia meşteşugărească, adică o 
jumătate de milion de oamenL

\ — Economia românească este 
in reorganizare, în  baza legilor
15 şi . 31, din 1990. Ce va face co
operaţia meşteşugărească, despre 
care nu s-a precizat nimic?

— In data de 25 aprilie a.c., 
în cadrul şedinţei Consiliului ge-

. nerâl-al UCECOM, s-a decis re
organizarea cooperaţiei meşteşu
găreşti tn -societăţi comerciale pe' 
acţiuni, societăţi cooperative şi 
cooperative. Decizia este în con
tradicţie, oarecum, cu declaraţii
le făcute la 21 iqptiarie a x *  de .» 
către Dumitru • Dângă, preşedin
tele UCECOM, la televiziune, în 
care" a prezentat o  singură for- ; 
mă de organizare;, societatea coo- 7 
peratxvă.

— Ce. preferinţe au sindicate
le? V;--:,. ....

—  La nivel central am conve
nit optarea pentru societăţi co
merciale. Si In teritoriu cei mai 
mulţi şi-ar dori acest tip, dar 
este obligatorie consultarea adu-

- .narii generale a  cooperatorilor şi 
luarea hotărîrii de către aceasfcî . 
instituţie conducătoare. Rostul 
sindicatelor, acum, este să-i lă
murească cît mai bine pe coope
ratorii şi salariaţii din coopera
ţie asupra tuturor variantelor po
sibile de organizare şi să veghe
ze la iegalitatea -şi corectitudinea

■ fazei de tranziţie '
— Mai importantă chiar decît 

reorganizarea ml se pare împăr
ţirea patrimoniului. Cum se va 
realiza acest lucru, avînd în ve
dere că în cooperaţie nu a exis

tat proprietate de stat, ci de 
grup?

— Noi „beneficiem* de un de- 
cret-lege (66 din. 1090) unde e-

'. xistă un articol — 15 —■ care
- interzice organizarea adiuiârii ge
nerale. Profitînd de limitarea ini
ţiativei cooperativelor, UCECOM- 
ul, pe_ capitalul cooperativelor, 
şi-a deschis . unităţi proprii: „De 

. Fonseca**, „Gariici”, „Valentino0 
sînt (sau au fost) ale UCECOM, 
care şi-a făcut profit cu produ
s e i  1 cooperaţiei •meşteşugăreşti. 
De remarcat faptul câ -nici ţ> co-

1 operativă nu are personalitate ju
ridici deplină, nu dispune de 
autorizaţie de export-import, deşi 
cooperaţia lucrează mult pentru 
pieţele străine. UCECOM, care 
are depozite proprii, a adus în 

. ţară mărfuri soldate, România- 
fiind acum un debuşeu extraordi- 1 
nar pentru piaţa occidentală; La 
recenta şedinţă, consiliul general 
a hotărît ca patrimoniul să fie 
restituit cooperativelor, coopera
tivele urmînd. să stabilească pen
tru fiecare membru cantitatea de 
acţiuni nominţtive.

— Au acces smdicatclc şi con
siliile sociale la evidenţa patri
moniului?
■ — Nu prea. Ştim că sîntem 

proprietari (la nivelul cooperati
velor), dar nu este clariă proble
ma administraţiei Este fjecesară : 
demixtarea, separarea de uniuni
le judeţene, clarificarea patrimo
niului :1a toate nivelurile: de ba
ză, local- şî central. Intre. timp, 
şefii naştH .se duc în Austria, 
cincizeci într-o • delegaţie, şi iau 
126 de lire sterline diurnă zilni
că. Cu asemenea atenţii ne este 
teamă; că unii. preşedinţi sâ nu 
„greşească” şi să pună în discu- 
ţia adunării generale o  singură 
formă de reorganizare: societa- 
tqa cooperatistă. Cirligul 11 're- 
prezintă imputarea prejudiciilor, 
nu consiliului de conducere, , ci 
cooperatorilor! • ; ';■-

— In industrie, capitalul casa- 
■bil a început să fie vindut Ce 
se întimpiă in cooperaţie?
----- Cam acelaşi lucru. La Cîm-

pulung-Moldovenesc, la Piatra- 
’ Neamţ şi Olteniţa, chiar şl la 

Cluj, au fost vîndute la preţ de 
nimica maşini şl unelte ce, pot 
fi folosite ani mulţi încă. S-a a- 
juns acolo ca să se vîndă ’ ; an 
strung c u . . .  750 de lei. Sigur că 
nu au „licitat** cooperatorii, ci

■ foşti conducători. care s-au. pri
vatizat Atentatele la patrimoniu 
au fosţ, atlt de multe incit, dacă 
mai durează mult reorganizarea, 
nu vom mai avea ce împărţi. De 
aceea am şi cerut ca la actualele 
adunări generale să se facă re
evaluarea partîmoniului propriu, 
pentru că valoarea de inventar 
nu este reală şl dezavantajează 
clar pe cooperatori. V-aş da im 
exemplu: la Bucureşti a luat fi
inţă „MINBANC“( căreia „CAS- 
COM“ i-a virat sute de milioane 
de lei. ■

— Nii înţeleg de ce  in coope
raţie nu si* aplică legile ţării? ",

— Cooperaţia este un fel . de
■ stat în stat Legile de la parla
ment şi de la guvern trec pe la 
conducerea UCECOM foiai nou 
se numeşte ANCOM), unde. sînt 
rectificate, cum le convine. Va
rianta/societăţilor cooperative pe 
care o susţine UCECOM Înseam
nă, de fapt, revenirea la colec
tivizarea cooperaţiei meşteşugă
reşti din 1049. - .

— Ce sugestii aveţi pentru co
operaţia meşteşugărească clujea
nă?

< înainte de toate, aş face nn ; 
.apel la înţelepciunea preşedinţi
lor, să convoace şî să faciliteze 
organizarea adunărilor generale. 
Celor. 70 la sută de cooperatc ri

■ nemembri de sindicat ‘ le-ar. re
aminti că acum pot deveni sin
dicalişti. Date suplimentare pot 
afla de la Vasile lîea, joia, fle ia
12 la 10, la telefonul 11-56-29. Şi 
aş mai stărui pentru o  analiză 
riguroasă a stării patrimoniului, 
ştiut fiind faptul că se poate.'şi 
ca adunarea generală sâ cumpe
re gogoşi. Greu este pînă se pu
ne maşina de vot în fuacţiuneî

M. SANGEOBZAN

Să preţuim munca handicapaţilor
în urmă cu cîteva zile, dl. Als- : 

xandru Tudor, preşedintele Coo
perativei .Munca Invalizilor14 dîn 
Ciuj-Napoca, ne-a solicitat spri- . 
jin în rezolvarea unor probleme 
de care depinde viitorul unită ţii 
şi a celor aproape 1.300 .oameni, 
din care peste 50 la sută handi
capaţi. Ne-am deplasat la coo
perativă, unde conducerea ne-a 
adus la cunoştinţă greutăţile cil 
care se confruntă în prezent uni
tatea. Despre ce estie vorba?

Cooperativa „Munca Invalizi
lor” are două categorii mari de 
probleme care, nesoluţîoRate, con- , 
duc inevitabil sprs faliment; « -  
hele sînt specifice întregii eco
nomii naţionale şi sînt determi
nate de greutăţi In aproviziona- . 
rea tehnico-materială precum şi 
de politica de liberalizare a pre
ţurilor şi salariilor; altele sînt 
specifice cooperativelor în care 
lucrează handicapaţi La primul 
aspect nu ne vom referi în det*- 
liu, deoarece consecinţele sint 
arhicunoscute. Vom insista asu
pra celui de al doilea.

Se cunoaşte că randamentul în 
muncă al handicapaţilor este, mai 
redus, motiv pentru care se a- 
cordă anumite. sporuri la mani»- 
pera — pînă la 35 la ’ sută In 
cazul nevăzătorilor. Perfect nor
mal. Dar majorarea de cîteva ori 
a preţurilor materiilor prime, 
sporurile de salarii, precum şi 
diferitele . compensaţii şî alte 
cheltuieli saJariale" care intră a- 
cum pe costurile de producţie ' 
conduc îa preţuri de vînzare ca
re fae produsele necompetîtîve, j 
sau altfel spus sâ riu le cumpe- -' 
re nimeni. Şi atunci. .V ştiţi un
de ajunge orice producător: la 
restrîngerea activităţii care în
seamnă şomaj, la reducerea pro
fitului şi în final la faliment. Ni • 
s-a oferit următorul exemplu «cu.: 
un produs ce se realizează de ne
văzători: peria de frecat din 
PVC. Pină la 31 octombrie 1890 
preţul de producţie era de 18,15 
lei, iar ce! de vînzare, lî* lei. Re
zonabil! După 1 noiembrie 1930,. 
preţurile au fost de -44,22 si res

pectiv-60 !eî, iar dtipă 1 aprilie 
; ax. chiar In condiţiile majorării 
. manoperei —■ cane' determină ni- 

rclul salariului cu numai 5 la 
sută se ajunge la 38.S5 şl respec
tiv 73 lei. Dacă s-ar aplica o  ma
jorare relativ acceptabilă de '49 
la sută o astfel de perie ar avea 
pret de vînzare 104 lei. Cine ar 

. mai cumpăra-o? Nimeni Ar pu
tea fi cumpărate astfel de perii 
făcute de alţii, (nu de handica
paţi), care au o mai mare pro
ductivitate şi îşi pot permite să 
vîndă la un preţ sub cel al co
operativei.' ■'

, Ce e  de făcut? Să fie adopta
tă o  astfel de politică fiscală $1. 
de protecţie socială prin care să 
nu se solicite diverse vărsăm inte 
la bugetul de stat din rezultate
le financiare provenite din mun
ca handicapaţilor. Societatea să' 
fie mulţumită de faptul că o  În
semnată. parte din această cate
gorie de oameni doreşte să fie u- * 
tilă, că munceşte pentru a-şi asi
gura existenţa, că nu rămîne o  . 
povară pe familie şi chiar pe so
cietate. Iar tmde se poate, aceşti 
angajaţi în. producţie să fie aju
taţi sub toate aspectele. > — „

;■ Nu intrăm' în • alte detalii/ Su- 
’ bliniem doar, câ Guvernul;  cu
noaşte. siţuaţia acestor cooperati
ve cu un profil oarecum special, ‘ 
însă ceea -ce s-a decis pină acum 
nu se aplică; iar noile probleme : 
ridicate îşi aşteaptă rezolvarea. 
Dar pînă atunci, dacă' acest a- 
tuci va fi peste nu stim cîte l-uni.< 
sau nicîodata. ce se va tntim- 
pla cu acest m rt număr de • 
muncitori handicapaţi? Vor ajun- ’ 
ge şomeri? Un prim semnal de , 

, alarmă îl constituie imposibilita
tea cooperativei de a" angaja ne-, 
văzători care au terminat şcoala.'

Sperăm, totuşi, ca Ministerul 
Muncii şi Protecţiei Sociale, Mi
nisterul Economiei şi Finanţelor, 
alte foruri guvernamentale, var 

. aprecia că ţara nu trebuie: să ss 
îmbogăţească din munca handi
capaţilor.’

Ion GtttA

STICLE...LA PURTĂTOR
-/. y

Mai există tncă magazine la 
care laptele sau diferite băuturi 
alcoolice (în special berea) se 
vînd numai cu schimb , de sticlă. 
Cum, miilţt1 îşi fac cumpăTăturile 
cînd ies de la şervici (sau în 
pauza de prînz), e lesne de înţe
les că se pricopsesc cu berea mult 
visata; care tocmai s-a scos la 
vînzare, doar cei care au avut 
grijă şă plece de-acasă cu două 
trei sticle goale în geantă (de di
ferite mărimi, bineînţeles) în 
ideea -că doar, doar vor găsi ceva. 
Cred câ e limpede pentru brici- 
ne că cetăţenii care au făcut im
prudenţa să vîndă sticlele la cen- 
.trele de achiziţionare (cărora în
cepem să le mai înţelegem ros
tul!), sau care. pur şi simplu NU 
AU," sînt-. nevoiţi să -nu mai 
cumpere băutura alcoolică sau 
neatepolicâ pe care şi-o doresc.

Ţineţi-o tot aşa, tovarăşi, doar 
ştiţi că sîntem un popor răbdă
tor' ‘ ’ ' -:■ . ■

Nioă T. PIRON 
a e a m a a a  iii»  MiiLaiMuiiwuL. i.

ANŢIRECLA1VIĂ
; Up om sc; tăvălea de rls. ’
■ Avea în mînă o cutie de chi- 
brite';.!i{ rîdea, jşî rîdea.i. Cum, 
se ştie, risu-i contagios l-am în
trebat, înainte de- a mă încerca 
şi pe mine. ee l-a apucat. Nepu- 
tînd să-mi răspundă, mi-a arătat 
cutia de chibrituri,; • Fabricanţii 
din Gherla ne anunţau că în a- 
cea cuie se găsesc chibrituri (e 
drept că niciodată nu m-am gîn
dit că ar fl crocodil în aspic?) şi, 
grijulii cu potenţialii v cumpără
tori, avertizau; „Nâ vă jucaţi cu 
focuî“. . '
' Pină aici, toate bune. •
. M-am -uitat la omul meu N şi 
probabil, mi .s-a citit mirarea pe 
faţă..„F, phiar lăudabil, zic, să-i 
ajute pe pompieri în muncă. Şi, 
de ce sâ nu recunoaştem, pe fie
care dintre noi. Avertismentul nu 
strică, ba, mai mult, ne poate 
scăpa, adesea, de multe belele1*. 
Omul şi-a mai revenit şl, prin
tre sughiţuri,' a deschis cutia. 
„Nu, domnule, zice, nu ad e ba
iul! Cînd am încercat ultimul 
băţ şi nu .s-a aprins, am zărit re- ■ 
clama. Auziţi dumneavoastră! Sâ

nu mă joc cu foiul3:Păi ©u am 
luat chibrite să^nii aprind 'ţiga
ra, nu să mă scap seara în pan
talonii de la pijama. Păi ăştia, 
domnule dragă, dau faliment. Că 
eu unul nu mai cumpăr de ta: ei. 
Mai bine trec la bigamie şi 
mă-nsfcriu la partidul celora care 
vor să-l aducă îri ţară pe fiul re
gelui din Butan*.

Şi dă-i, şi rîzi
Noi, Insă,rcei, mulţi, care nu 

vrem nici să trecem în dotare 
mai multe femei, nici să stricăm 
relaţiile Internaţionale cu. Orien
tul şl care avem totuşi nevoie de 
chibrituri, nu rîdem. Ne esteciu- 

_dă, înjurăm guvernul, preşedin
tele, soacra şi tot nu reuşim &ă 
ne facem ceaiul

Folosind această. , . .  antirecla- 
mă, am sugera fabricanţilor de 
chibrituri gherleni: Nu vă jucaţi, 
domnilor, cu ioculi Faceţi chi- 
britele acelea cum trebuie că vă 

. treziţi cu un întreprinzător şi vă 
papă pîinea. Aăăă...^,chibritele 
am vrut să zic. Atunci va fi prea 
tîrziu pentra cultivat lubeniţă, | 
împachetat, indulgenţe său de 
croşetat bîrfă pentru export Fa-: 
ceţi toate acestea acuma! Nu aş
teptaţi să vină falimentul! r.v.

ATENIIE, rUMĂIOOI ?
După, excesul de ţigări din toar

te magazinele noastre (inclusiv 
cele de jucării) am putea jura că ; 
cineva .ne-a pus gînd rău. Toată 
lumea ştie că tutunul constituie 
un foarte mare pericol pentru să
nătate şî totuşi se fumează în
grozitor de mult: unii o fac din 
obişnuinţă, alţii de nervi, alţii 
pentru că îi „stimulează", alţii 
pentru că îi „relaxează**.

Efectele fumatului asupra or
ganismului sînt catastrofale. Fu
mul- care rezultă din arderea tu
tunului conţine o multitudine de 
elemente toxice: nicotină, o otra
vă specifică pentru sistemul ncr-' 
vos, cu efect excitant la început, 
apoi paralizant; acroleina, osub- 
stanţă iritantă care atacă mu
coasele aparatului respirator, pro- 
vocînd tuşea; oxidul de carbon, 
care alterează funcţia de oxige- ' 
rare a' globulelor roşii; hidrocar
buri (gudroane), care au un 
mare rol în formarea cancerului. 
Dintre bolile provocate sau fa
vorizate de fumat putem aminti; 
faringita, laringita,. stomatitn,

. gastrita, arterita, ■ bronşita, ulcer ;
la stomac, .cancer la buză, lim- .; 

' bă. lari nge, plămlni, stomac etc. !
■ In urma. unui studiu efectuat ; 
în urmă cu cîţiva ani în Franţa, ? 
s-a ajuns la următoarea consta
tare; un fumător do 9 ţigări şe  : 
zi trăieşte cu 4,5 -ani xiKii puţin ' 
decît un nefumător; la zece ţi
gări pe zi Viaţa se scurtează cil ’ 
5.S ani; la 20—r30 ţigări pe zi, cu
6 ani, iar peste. 40 de ţi gări zi, 
cu B ani. ■’

Potrivit unui studiu amerîeăn , 
efectuat în 1991, - îabagismul pa
siv ucide anual 53.000 de rifeîu- 

t maiori (3.700 de cancer pulmonar : 
şî restul de alte forme de can- ; 
.cer). Dr. Glantz dcclară că ta- ; 
bagismul pasiv se situează pe al 
treilea loc în ceea ce priveşte

> provocarea deceselor {după taha- 
gismul activ şi alcoolism), 

lată deci că plăcerea efemeră 
. a scoaterii' cîtorva rotocoale de ; 

fum se poate solda, atît pentru ■ 
fumători cît şi pentru cei aflaţi - 
în jurul lor, cu boli neiertătoa
re, seurtîndu-le viaţal . M. I-

C f S t ÎM ÎM P l i lV j f H lF R in O I I )
In mod surprinzător am constatat, din discuţiile cu 

mai mulţi salariaţi de la „Tehnofrig** că nu au avut cu
noştinţă de înllmplările relatate ln prima parte a an
chetei noastre. Mai concret despre demersurile liderilor 
sindicatului ba la minister, bă la conducerea unităţii. 
Cererile formulate In numele sindicatului nu au repre
zentat punctul de vedere al majorităţii angajaţilor în
treprinderii ci opţiunile unui grup restrîns. Nici incită
rile la grevă sau desfăşurarea ei nu s-au realizat pe ba
za unei corecte informări a salariaţilor asupra motivu
lui real al respectivelor acţiuni.

Nu vreau să spun că inginerul Mihai Banclu, fostul 
director pînă nu de mult este fără cusur $1 nici că dom» 
nul Dan Dan, preşedintele sindicatului, este un Înger, un 
părinte .care nu are altă misie decît bunăstarea celor In 
fruntea cărora *e află. Nu discutăm despre cel doi; s-au 
confruntat aproape permanent mal mult de un aa du

î ' . . care motiv — e ii ine să ştie toţi salariaţi), „Teh~ 
nofrigul** este acolo unde este.

Situaţia de la „Tehnofrig* este, după opinia noastră, 
deosebit de gravă pentru câ cineva lucrează împotriva 
cursului normal. In subteran, de mai multă vreme,'chiar 
înainte de decembrie 1989 se „lucrau” unii pe alţii, se 
pregătea o luptă pentru putere. Eevoluţia, cu infinita de
mocraţie şl libertate pe care ne-a Oferit-o şl pe care a 
înţeles-o fiecare cum i-a convenit, a favorizat mai mult 
răul decît binele în acest minunat colectiv' de oameni.
> Am vizitat cîteva secţii din întreprindere şi am con
statat că multe din maşini şl instalaţii nu funcţionează. 
în rest, oamenii, acolo unde au de lucru, lucrează:■ Dar 
nu prea au de lucru nu din vina conducerii Întreprin
derii — aşa cum li se dă a Înţelege salariaţilor, ci pen
tru motivul că economia noastră naţională se află îri- 
tr-un blocaj financiar: potenţialii beneficiari au nevoie 
de echipamente tehnologice pentru a produce, dar nu 
au cu ce cumpăra. Şi de aci iun întreg cerc vicios.

într-o astfel de situaţie întreprinderea nu are perspec
tiva unor venituri pentru a asigura o  rezonabilă mări
re a salariilor care sâ amortizeze cît de cît şocul puter
nic al majorării preţurilor şi tarifelor. Există o logică 
foarte simplă: nu ai desfacere, inu mai poţi produce; nu 
mai poţi produce, nu lei bani; nu aî bani, tiu poţi da 
salarii. Şl de aici ştim ce vine.

Sigur, situaţia la „Tehnofrig** nu are dramatismul, 
formulei prezentate. Dar putea fi de mult mai mică 

amplitudine dacă eforturile tuturor salariaţilor erau ca
nalizate spre ce trebuie făcut pentru supravieţuire. La 
„Tehnofrig* acest climat nu a fost stimulat; din contră- 
a fost subminat. (Dacă va fi cazul, la timpul potrivit 
vom reveni cu amănunte), v

Este exclus ca o întreprindere industrială cu profilul 
„Tehr.ofrigului" să nu aibă desfacere. Nu are acum'pen
tru linii tehnologice, care costă foarte scump, dar nu se 
poate crede ln această ţară sau în alte pârii ale lumii 
să nu fie nevoie de produse specifice întreprinderii ţl 
anume pentru fabricarea de produse alimentare. Mal ales 
acum cînd proliferează mica privatizare orientată pre
ponderent spre acest sector.

Am vrea să credem că ţoală povestea de la „Tehno- , 
frig* a fost doar un vis urit şi câ oamenii de bună cre
dinţă din această nouă societate comercială vor şti să 
aleagă griul de neghină. 11 vor reda întreprinderii pres
tigiul care ne-a fost atît de drag '

Ion COIA
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SOCIETATEA COMERCIALĂ
„FELEACUL"’ S.A. uw UHIVERS A L  d u l c i u r i l o r

O 'fabrică de produse zaharoase doar aparent este 
de mai mică importantă ca un colos industria! din al-  ̂
tă ramură. Dar, dacă ne gîndim că produsele primei'' 
sînt solicitate zilnic,-în cantităţi mari, sînt dorite de 
mii ţi mii de copii, sintem siliţi să ne schimbăm" aceas
tă concepţie.

Societatea .comercială „'Feleacul11 S.A. este pfea bine. 
cunoscută în,ţară şi chiar peste hotare. Esţe firesc, da- , 
că avem în vedere’ că- primele elemente structurale ale 
Societăţii comerciale „Feleacul11 S.A. datează de peste 
70 de ani. A funcţionat sub diferite nume pînă în 
1948 cînd ă primit. denumirea „Feleacul", suportînd şi 
un amplu proces de reorganizare şi re tehnologizare. 
Cu- începere din 1977, prin preluarea secţiei de 
profil „Spicul11, de la Grupul „de industrie locală, s-a - 
ajuns la actuala structură organizatorică. ,
: Dar să prezentăm mai pe larg această prestigioasă 

firmă. ■ :
Scuriă călă/crlc- în ţara dulciurilor. . ■
D-1 ing. Emil Răcolţea, directorul societăţii, ne ole- 

ră cîteva date de ansamblu. . . - .

Avind \ o- capacitate de peste 65 tone pe zi de 
produse zaharoase şi cu un colectiv de specialişti de 
imită" ţinută profesională, societatea comercială „Fe-: 
leacul" S.A. cuprinde în nomenclatorul actual peste 80 
de produse. ’

— Vâ rugăm să vă referiţi Ta principalele • grupe, de' 
produse z;ţharoase. .

— Acestea sint: caramelaj, ciocolaterie, drajeuri,. tur
tă dulce, patiserie, ştimă de mestecat, rahat, halva, pro
duse expandate (pufarin, pufaviî, drajeuri, floricele ex
pandate "etc.’).-' Dintre acestea, produsele clin grupele 
expandate, rahat, jeleuri şi. halva, se  pot realiza la ni
vel calitativ mondial, iar celelalte sînt similare calita
tiv cu cele existente pe piaţa externă, cu excepţia mo
dului de ainlialfire şi prezentare. v

—- Ce factori concură la realizarea unui nivel cali
tativ ridicat?

— în primul rînd, calitatea materiilor prime folosite. 
Din păcate primim materii prime care, frecvent, sînt 
sub caracteristicile STAS»urilor aflate ‘ în vigoare. Lip
sa unor materii prime, pe care nurte putem asigura, ne

obligă la schimbări îh reţetele folosite.. Cu toate aceş-.: 
tea, în ultimul an şi jumătate s-a, încercat şi s-a reu- 

, şit, iii mare măsură, respectarea—reţetelor . omologate, . 
fără să apelăm la înlocuitori a căror utilizare, evident,
diminuează calitatea produselor.

— Care sînt prindipaieie .materii prime' folosite?..-'
, — M-aş referi, mai ales, la cele care prezintă un 
grad 'ridicat de, interes pentru societatea .;noastră co- . 
merciaiă: zahărul, glucoza lichidă,1 făina, untul, grăsi- 

„ mile, coloranţii, .eaeaua, ciocolata cuvertură.: ' De ; ase- 
. menea, pentru estetizarea prezentării comerciale a pro- ; 

duselor noastre, lin roi deosebit îl au unele materiale 
printre, care amintesc: folia de polietilenă, celofanul, şi 

’ hîrtia parafinată care, în prezent, sfnt cu totul insufi- • 
cionte. Acestea, dacăiar fi şi imprimate cu un design 
corespunzător, ac. contribui nu. numai lă creşterea pro- 

,. ductivităţii operaţiilor de ambalare, ci şi la. atragerea 
. consumatorului pentru cumpărarea produselor noastre.

Priiv î-ezolvarea acestor probleme, vandabilitatea pro
duselor noastre ar fi asigura tă pe piaţa internă, * iar cu • 
unele produse (halva, rahat, jeleuri şi expandate); am - 
putea ieşi la export. - • ■ v".

PREOCUPĂRI ACTUALE
Domnii economişti NCculai 

: Popescu, contabil şef , şi Virgil 
Pop. şeful biroului plan, ne-au 
pus în 'temă cu alte preocupări 

-de‘ mare' actualitate.
‘ i„TJrmărim mărirea capacităţii 
' de producţie prin noi investi- ‘ 

Astfel, i s a finalizat secţia 
de produse zaharoase Turda, 
care este, în prezent, în probe 
tehnologice. Aici: se va relua în 
iscurt ' timp, fabricarea , unor 
produse . foarte solicitate de 

. consumatori ca t o i . d e  t o f t  : şi. 
napolitane, aflate' mai-de mult 
în nomenclatorul nostru de fa
bricaţie, dar la care s-a renun
ţat datorită instalaţiilor tehno
logice 'necorespunzătoare, din, 
dotare. •'

In maro parte,' lucrările; de 
mecanizare^ şi dotare se. exe
cută de către colectivul atelie
rului mecanic. din cadrul socie

tăţii noastre, în care buni 
meşteri dispun de dotarea şi 
capacitatea . . - corespunzătoare 
pentru a. executa ; pe bază de 
comandă  ̂..pentru,'‘societăţii co
merciale-■ şi-particulari diverse. 
confecţii metalice precum şi 
matriţe de injectat şi suflat. 
Cei interesaţi pot obţine, infor
maţii la telefon 13.04.18, .inte
rior 130. >' •

Beneficiind de -facilităţile o- 
ferite de Legea : privind regi
mul investiţiilor îri România, 
s-au făcut demersuri pehtru a: ' 
tragerea do capital străin .în V 
vederea .reţehnologizării.; ariu-: 
mitorlsectoare de producţie -şl 
pentru asigurarea de materii 
prime şi ambalaje deficitare, • 
calitativ superioare celor de 
care dispunem.' Contactele cu 
diferite, .firme străine s-au fi 
nalizat în prezent, ) rin proto
coale de intenţii'1.

'1 *||||

— —
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OFERTA
Societatea Comercială „-Felea-, 

'cui** S.A.' vinde prin licitaţie 
publică diverse mijloace ' fixe, 
scoase din funcţiune. Lista a- 
cesţora cu preţul de strigare se 
poate consulta, la sediul fir
mei, str. Dostoievski nr. -12.

■ Vizionarea 'mijloacelor fixe se 
Va face' •" la depozitul II din " 
Baciu în, ziua de 6.06. 1991 o- 
rele 10— 12, iar licitaţia va a- 
vea loc la sediul societăţii în 
ziua .de 7 iunie 1991, ora 10,00. ;

.Informaţii suplimentare se 
pot . obţine lâ telefon 13.04.18, 
interior 119.

O ofertă generoasa „ d e  '/.iua Copilului"
.--TESTAREA PIEŢEI

Pentru sondarea pieţei pri
vind noile produse ce urmează 
a se realiza, precum şi pentru 
lansarea, lor mai rapidă pe pia
ţă s-a deschis un magazin pro
priu la sediul secţiei' a Il-a — 
str. Bărbusse colţ /eu str. Ia
zului.' Aicii so vor găsi printre 
altele covrigei săraţi şi “ >turtă- 
dulce-' calde. O- altă noutate; 

'disponibilitatea' firmei de a e- 
xecuta prin acest magazin flori- 
ornamentale din zahăr pentru 
diferite ocazii. ■

UN DAU .PENTRU COPII
Preocuparea - pentru reduce

rea costurilor de' producţie se 
materializează prin reaşezarea 
preţurilor de livrare a produ
selor firmei -la un nivel infe
rior celor ’ practicate pînă in 
prezent, în medie cu 5 la sută 
inccpîncl cu I iunie. ,Un dar 
pentru copii dc ziua lor

Se lărgeşte gama sortimentală

In  perspectivă firma -îşi-pro
pune o lărgire .considerabilă ~a *' 
gamei sortimentale prin; intro
ducerea in fabricaţie a, unor 
produse no.i, de bună calitate. • 
Această intenţie a început deja ■ 
să prindă contur- prin fabri
carea drajeurilor cu arăhidcîn *. 
interior,, a bomboanelor., medi- * - 
cinale- -s'ambalăte, 'în' . gramaje - - 
mici, batoane din pastile der : 
dropsuri cu arome de - mentă;.' 
de fructe, de lapte şi . cafea,- 
dropsuri cu forme şi arome di- ■, 
ferite, ambalate în ;cutii' de 
100 gr. Şi lă produsele exis
tente în fabricaţie sc urmăreşte 
preambalarea şi la gramaje

mai miei ■ pentru o mai bună 
păstrare şi o mai uşoară; des-- 
facere în reţeaua comercială. 
Pentru produsele de patiserie 
turtă dulce, gumă de mestecat - 

-şi ciocolaterie.... se - urmăreşte' 
atît: reproiectarea • produselor., 
actuale, cît şi, schimbări tehno- 

. Ingic.’ prin' achiziţionarea .unor. 
noi ' dotări * şi mărirea .capacită:.' 
ţii de -producţie prin extinderi.

Se urmăreşte pentru toată 
gama' de produse o îmbunătă- 

- (ire- 'generală- a calităţii prin” 
achiziţionarea de coloranţi,?1 a- 
rome, materii .prime • de - cali
tate superioară şi ambalaje a- 
doevata. ■ t .

Scrţia' dc ambalare mccanică

' g - ţ # 1 - ••• 

a drajeurilor.

/ , Pagină realizată ele Gh. P. I.A/.ANU ţi Ion 1UJS

' . rotogratii: Radu SANTKJUDEAN Locui undo se produc mult căutatcle drajeuri. ..7
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CADAVRUL DE PE BUGLEŞ
V-am - promis să revin cu po

vestea criminalului' " Porumb E- 
mil şi iată* acum, şirul eveni-

• mentelor aşa cum ş-au desfăşu
rat.ele începînd din data de 4 
aprilie 1991:

Serviciul judiciar şi crimina- 
listic al Poliţiei judeţene este se
sizat de descoperirea unui ca- ;. 
davru pe o păşune în apropierea 
localităţii Tureni. Noaptea îşi lă
sase vălul peste existenţă aşa că, 
echipa deplasată la faţa locului 
n-â reuşit să afle prea multe. în 
zori, cercetările au condus la 
descoperirea actelor victimei. La 
circe 700 de metri de locul fap- • 
tei şi pe o rază <xe ■ mai bine de 
50 de metri erau împrăştiate bu-•

> căţele" din actul de identitate al: 
numitului Suciu Ştefan, om de 61 
de . ani, din Feleac. A urmat o ;

■ nvurieă ide -rutină, ca să-i spunem
• aşa, echipa- formată din „locote

nent colonel ÎAurel Duma ţi Au
gust in Lona,'^maiorii Constantin 
Giurgiu - şi' Viorel Suciu, locote-

, nent Macedori Buzilă şipUuoiver : 
Alexandru Marc, împreună cu a- .-

- jutorul nepreţuit al domnului 
procuror Gecse Eorgovan” Alexan
drii şi medicul legist; jloetor Eu
gen' Pcip,echipa, spuneam, ajun- 
gînd lâ concluzia că victima ■ a 
fost,bryţai- agresată,-după sadice
le lovituri martraind. circa 2 ore.

Spuneam r \ \ iaţâ’-; de poliţist 
nu estesatit de interesantă ; pe 
cit o prezintă romancierii genu-

- lui. Cu metoda' „pas cu pas“ s-a 
ajuns lâ criminal: Porumb Enul..

■ Ţînftrul de - 21 de ani a venit 
' -din Comşeşti în Feleac cu\ tre

buri. Intrind în bufet ş-a aşe/.U 
la masa- ,Viitoarei1victime şi,- din

• -Vorbă în. vorbă,' Oamenii îşi dau 
seama că âu acelaşi drum. Mai 
exact, Suciu / Ştefan primise de 
la ginerele lui suma'de 325 Iei 

rpentru a. cumpăra _ seminţe.: Gum' 
îAsă 's-â -oprit la; „una iriică" %î|> 
â: prădat iceva bani, (în final- a; 
fost jefuit, de 200 iei) a vrut să , 
recupereze, suma de la un - ne- 
pot. v --w •

- Ca să' nu meargă singuri, au

mai luat un''litru de ţuică. Au 
băut ce au băut, pînă ce camio
nul ce î-a transportat a ajuns la 
destinaţie. De aici încolo numai 
declaraţiile criminalului pot fi re
produse: Bătrînul l-ar fi acuzat 
pe tînăr că i-ar fi băut ţuica, 
acesta s-ar fi disculpat, bătrînul 
i-ar fi dat o palmă şi... gafa 
dandanaua. Adică (constată poli: 
ţia) omul a fost lovit,, a căzut, 
apoi i s-au aplicat lovituri de pi
cioare în coaste şi lovituri cu 
tocul pantofului'~în figură.

Restul. ; ‘
. Porumb şi-a făcut rost de- fa
buloasa sumă de 200 lei, s-a' dus 
acasă şi de acolo la tîrg. A stat 
liniştit pînă cînd (deşi. la înce
put a negat) echipa de cercetare" 
i-a adus probe zdrobitoare în le
gătură cu acest omor deosebit 
de grilv. • , , ,,~v,

, Am încercat să evit, pe. cît . po
sibil, orice comentariu pentru a 
vă lăsa singuri, stimaţi cititori',, 
cu această poveste._Oricum,:—  un. 
cine,verite pe care nu ni-I--do- 
rim reaetat., . , ;

Nu de alta, dar distruge fami
lii şi zguduie comunitatea.-

• PIELEA Şî OBRAZUL. La
„Clujaria", în ultima vreme s-au 
înmulţit furturile de piele. Si- 
laghi Valeria, Dumitra.? Livia şi 
Lupei Mariana şi-au pus bunăta
tea de piele- în jurul corpului, 
s-au îmbrăcat şi au încercat’ să 
iasă cu ele pe poartă Poliţia 
prezentă a confiscat pieile .(va
loarea: 2.000 lei, 4681 Iei şi 646 
lei). Cineva a zis-. Dacă ar fi a- 
vut (piele pe) obraz. .. N-avem 
ce face şi trebuie sa fim de a- 
cord cu remarca. ,

• PAZNICII NU SE STIMI’A- 
RA; Şi dorm în continuare la 
post. în ultimele două săptămâni 

:s-au efectuat raiduri la 32 de o- 
' biective economice, s-ad verificat
6 case de bani,- 28 de locuri vul
nerabile 'şi au fost găsiţi . nici 
mai mult nici mai puţin de 51 
de paznici (dintre care 7 înarmaţi)

DE EA POLITIA
ECONOMICA

dormind. Aşa, pur şi simplu. Cum 
set dormea şi înainte pe banii 
statului. Numai că acum banii 
sînt ai oamenilor 'Şi nu- ştiu, zău, 
cît o să-i mai suporte. Mai in
teresant este că niciuna din în
treprinderile criticate în ziarul 
nostru de săptămînă trecută nu 
ne-au căutat pentru a ne anunţa 
de măsurile' luate împotriva a-' 
cestor inconştienţi.

• S-AU ÎNMULŢIT RAIDURI
LE POLIŢIEI îndreptate împotri
va celor care-nu înţeleg că în 
nici un stat: bişniţa nu este to
lerată. Mureşan Vasile (Ghirişul 
Românesc 144) a fost prins în

flagrant cu v trafic de. valută. 1 
s-au confiscat 1000 : şilingi ţi
14.000 Iei proveniţi din vînzare 
de valută. I ' s-a aplicat'şi o a- 
mendă de 5.000 lei. Kovacs Va
sile, Rostaş Cosma, Leontiria”  şl 
Traian au fost amendaţi cu eîte
5.000 lei pentru vînzare ilegală 
de aur. Marfa n-a putut fi con
fiscată deoarece autorii au reuşit 
să scape de ea înainte de inter-, 
ventia poliţiei. . '

• UNDE VA DUCE SPECULA; 
La puşcărie. Cel puţin aşa s-a 
sugerat în cazul lui Rostaş Car
men. ' A fost avertizată de 5 ori 
să nu mai vîndă la preţ de spe
culă şi fără autorizaţie ţigări, de 
3 ori a fost sancţionată conform 
Legii 1ÎJ/1990 şi Decretului 944/,
1991. Femeia, însă, n-a plătit a- 
menda. .Gratiile sUrîd din de-

-pârtare.

CRIMINALUL

în subsolul tribunalului
- N-avem nimic cu instituţia po

menită în "titlu. Numai că dînşii 
au subsol comun cu ,, Facultatea ; 

-de ştiinţe economice şi în acest 
-subsol se fac tot felul de ma- 

: trapazlîcuri. Ultimul exemplu:
‘ Xchim Crizantema şi Piruu Ileana 
-femei de servici la ISS, aţi fost 
-surprinse vînzînd ţigărt'„Cârpaţi“ - 
şi „Bucegi" chiăr sub podelele 
celor care împart dreptatea şi 
urmăresc' respectarea: legilor. 17 

" lei pachetul de ' ,,Cârpaţi“ şi lâ 
lei cel de „Bucegi“. Ieftin, veţi ; 
zice! Numai că celor cărora ,le 
vindeau' erau; romi (liberi, zice) 
care urmau sâ Ie revîndă cu 25 
lei. De unde atîta amăr de ţigări?

Treburile ̂  s-au lămurit după 
cercetări îndelungate.

Raţiu Firuţa este gestionară, Ia

buietul ’de -incintă :al Facultăţii 
de ştiinţe economice.^A primit ţi
gări, dar. de ce să le vîndă celor 
care-i asigură salariul ? .Mai bi-,. 
ne, s-aygîndit ea, să intre in 
eîrdăşie cu cele ,două . femei de 

■'Serviciu, şă le dea citeyâ box“ri,’ 
să pună' banii înapoi în gestiune 
<7 lei, vă reamintim, pachetul de 
„SârpaţV*),-iar restul să-i împartă

- intre • participanţii la. v > afacere.
■ Şi i-a mers, i-a mers, vorba re
gretatului î'oma Carâgiu.' ;' -

Acum are dosar" penal. . .
Fără ură şi* părtinire vor fi 

judecătorii, dar o undă de -• su
biectivism toţ se va strecura. 
Nici chiar aşa, doamnă' Raţiu, 
chiar sub Instanţă v-aţi-găsit să 
faceţi afaceri necurate ? -.

Are tupeu, băiatul!

Realitatea," mai întotdeauna. de
vansează imaginaţiei

Greu ne-am ji putut, deci, in ,i- 
.gina o -acţiune,asemănătoare cu 
cea întreprinsă de tînărul < in- 
pean Ioan., Nu ştim dacă s-a ( 
xersat pînă -’lâl}2& de arii" cîji ire* 
acum, cert este că, vorba cuiv i.
„e ţare“, '  ; ’j ţ ■'
. Ce f-a ; iritimplati" .de fapt

„O m u l a zărit o motocicletă. In 
timp ce lucra.'la carosabilul dru- : 
mului, A  filat sce a filat, ţi-a - 
luat ihimâ în dinţi,- şî Va", plecat 
cu ... scula. Treabă faină, 'Java 

'roşie! întîmplârea â făcut - ca . 
motocicletă să. fie a unui coleg 
de pe şantier, dar asta nu are 
prea mare' importanţă.;' Se duce 
Ionică cu motocicletă — aţă în 
cimitirul. din Mănăştur”;' Grijuliu ; 
_cu.noua achiziţie,- a asigurat-o cu 
3 lacăte şi două lanţuri şi a în
velit-o,ca pe sfintele moaşte cu
o prelată. > " ' ‘ -
.'■Poliţia a fostt operativă şi a 
dibuit/marfa furată. Firesc, au 
luat motocicleta din cimitir, şi 
au dus-o, la : sediu. Sigur, mai 
trebuia găsit autorul. Fiind pe... 
fir, cum se zice, s-a produs sur- ; 
priza. Ionică şi-a dat seama că-i 
filat, şi i-a trecut năstruşnicia ;■• 
prin caip. El niai avea o moto
cicletă,-luată cu acte în regulă 
în 1988. A copiat (citiţi falsificat) r 
semnăturile din contract şi a al-, 
cătuit un nou contract, pe ce cre
deţi ■? P e , motocicleta : furată. Şi . 
s-a dus la* Poliţie să reclame fur- 1 
tul motocicletei Java. Trebuie să ' 
ai tupeu, nii glumă,'să pui polir .' 
ţia să-ţi caute un obiect pe care,.
l-ai furat şi care a 'dispăruţ:; J :

- Tohică, cel far’ de frică, s-a , 
adresat exact celor- care 'îl-căutau..- 

' pentru furt. Şi i s-a pus, firesc,
' întrebarea de- ce â luat o motoci-

■

■■ ■' ClfWEAN IOAN .
‘ r '; ': 1' . .-V'-v,; ■

cJetă din mbment ce mai avea. 
r una ? Auziţi, dragi cititori şi mi- 
raţi-vă î .. Ionică a luat (corect se 
spune: furat), deci a furat mo
tocicleta pentru a se ‘ antrena în 
vederea obţinerii permisului de 
conducere. Motocicleta pe care el 
a cumpărat-o era cam stricată şi, 
oricum; nu avea. de gînd să-şi 
hîrşîie agoniseala ’ pen tru - a ' în
văţa s-o conducă. ;

ţToate bune şi, frumoase.
Numai c,ă furtU-i* furt,, falsu-i, 

fals., Şi toate' acestea făcute în 
deplinătatea: .facultăţilor mintale. 
Citeam în'ochii lui Ionică o se? 
ninătate şi ,p; inocenţă de parcă 

.cei;de la grvipa furturi auto l-ar 

.fi‘ 'premiat cu ocazia împlinirii 
vîrstei de* 30 de ani < şi tocmai 
aştepta: tortul şi şampânia: pentru 

.a fi sărbătorit^cum,trebuie* Nu i 
s-a adus nimic din tdateVacfsieâ.

I s-a întocmit dosar penar şi 
gata!• ■' :

Pagină realizată de. Radu VIDA - Fotografiile: Nicolrte . PETCU ' '

•■ KÎIG
Prin locuri vulnerabile poliţia 

înţelege acele locuri, unde se im
pune o supfaveghere atentă. A- 
ceastâ se referă mâi ales lâ uti
laje ce prezintă im mare pericol
I iphtru cef din jur. Szatmary Ro- 
bert' â părăsit', un' asemenea loc. -
I nstalaţiile frigorifice, nu niai 
treţjuiş s-o spunem, au nevoie de 
(> .permanentă supraveghere. Doith
i iui Szatmary s-a îmbătat şi a 
liă’râsit locul de lîiuncă. Sigur eă. 
intră în ^funcţiune litera şi spi* 
ritul;, decretului 400, alte legi 
alihîate" care pedepsesc o  ăsemţi- 
’neâ > faptă.' Dar, credem noi," nici 
cei de la SA „Carpinex" Bacia 
ri-ar trebui să rămînă indiferenţi 
faţă- de“ â^meneC atitudine.' Ca 
alte cuvinte, nu trebuie să ră
mînă. ... reci la fapta, unor oa
meni ce nu-şi respectă obligaţiile 
de servici. , ; . : '  ..

- " ‘ "ir*: V S P E C U L A . . ;,'■ 
, >< Toată l^umeat e recoltată to*
. potriva; acestui fenomen care, pup

• ş i, simplu, ne-a . - năpădit Apar 
'speculanţite inlri de unde. şJ 
nici măcar nn negociază^ Cer un 

; preţ exorbitant şi noi le faceni 
jocul. Nu vreau să mă leg, în â- 

/ ceste, rînduri, , de Gabor Luizâ, 
Varga Pâulinâ sâu Hussar Fânia 
Iuliana. Probabil, că riu fac parte' 
din cititorii noştri. Fac parte în
să : din acea tagmă hulită' cara 
vinde ţigări de toate; felurile - şi 
toate nâţiile> Mai trist e că noi 
le ajutăm Sn mţmcă. Cum? Sim
plu. Gumpărind de la ele, la pre
ţurile . fixate de ele, suportind 

;. umilinţele lâ care ne supun. Nu
mai şi numai pentru a putea fq- 
inâ o ţigară pe gustul nostru. .

Speculantele * noastre (şi multe 
‘altele) cumpără ^aceste ţigări la 
, preţurim ulţ d?
cele fixate de staC Dar aşa la â
3-a — a; 4-Jâ mină.:aji!ng la prer 
ţiirile pe care noi" toţi le .Iţim.- 

 ̂Propun'un boicot: timp de o săjJ- 
' tumînă să . nu mai cumpere ni

meni ţigări ■ de lâ' aceşti nemep- 
nici 'care' sfidează. Atunci vo» 
dispărea' şi cei. care:îi aprovizip- 
nează cu ţigări, şi vîrizătorii am
bulanţi şi... pînă lâ urmă tag
ma lor vâ .muri în picioare, cum 
se spune., - c ’ : '- : '
■ încercăm? . ■':■ -  ■ : ; - : -i

CAROSABIL i ŞE CIRCULA BRAMBURA nental“ a intrat pe sens inţerais
Donului Nicolae Culda (posesor • .  (str. Avram -Iancu,, iotograf ia din

al autoturismului î-CJ-5126) n-â stingă). Medicul Nerva'Moldovan
prea respectat regulile de circu- a făcut acelaşi lucru. Şi tot pe
laţie. Electricianul de la „Conţi- aceeaşi stradă. Cu toâte că dom

nia sa csle un-vechi conducător 
auto a declarat: Am : intrat în 
virtutea obişnuinţei. Dar sem- . 
nul... (fotografia din mijloc). Pe 
acolo pe unde a intrat cu maşina

l-C.r-7313, domnul Attgustin î.a- 
zăr. trebuia să vină din sens o- 
pus tramvaiul. Nu’ trebuie şă vă 
spunenţ cc s-ar fi întîmplat. Nu? 
(fotografia din dreapta). . , . .
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■ AGENŢIA DE TURISM „GEROTOUR"

telefon 14-15-01 
vâ oferă: . ,

• in sezonul estival locuri în staţiunile: Neptun 
Olimp, Venus, Jupiter, Cap Aurora, Eforie-Nord _

•  Excursii în Anglia, S.U.A., Germania, Austria, 
Cipru. -

Informaţii: luni, miercuri, joi, v in e r i  -  orele
16-20; sîmbătâ orele 8-12. (2759)

FIRMA „GARANT" SIBIU
efectuează excursii în GERMANIA fu plecări în 23 
iunie, 8 tulie, 21 iulie. Durata : 7 zîle._
- Transport autocar „Setra". Asigurăm vize. 

Telefon: 924/3-48-80. orele 18-21. (2241)

SOCIETATEA COMERCIALA „ROIICOM"

oferă spre vînzare
•  televizoare color „Jazzy" (lic. JVC) prin maga

zinul cu acelaşi nume din Cîmpia Twrzii. ., 
Garanţib: 6 luni. (2242)

C A P . CHINTENI, JUDEŢUL CLUJ 
•înde la licitaţie publică duminică, 2 iunie 1991, 
ora 10’ •

*  cazonele de fiert ţuica. (2757)

SOCIETATEA COMERCIALĂ LEGUME-FRUCTE -  
S A  CLUJ

cu sediul in Calea Baciului nr. 1-3 .
1 vinde direct din depozit la unităţi de stat şi la 
particulari cartofi calitatea a II-a, la preţul ae 3 
lei/kg. (778)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SORETI“ S.A. CLUJ

V  Calea Dorobanţilor nr. 38 Cluj-Napoca < > 
prestează cu promptitudine în condiţii avantajoase:

•  COMUNICĂRI TELEX în orice localitate din 
Iară şi străinătate :

•  DACTILOGRAFIERI ACTE
■ Pentru.servirea în condiţii impuse de solicitant, 

se poate încheia contract.
Relaţii : suplimentare la telefon;: 11-22-86; 

11-18-19. (769)

ATELIERUL DE REPARAT» AUTO DEJ

: str. Bistriţei nr, 44
execută:

' • reparaţii autovehicule
• confecţii piese auto.
• confecţii metalice
Acces prin Autobaza Dej. -

., Relaţii la telefon: 952/1-18-97. (769/A)

ACADEMIA CULTURAL-ARTISTICĂ 
„UNIVERSAL MNEMpSYNA" CLUJ

organizează cursuri de pregătire in vederea exa
menului de admitere la facultatea de management 
în cultură şi facultatea de marketing-management 
în artă. înscrieri zilnic îrtre orele 11—14, inclusiv 
sîmbătă.

Informaţii suplimentare la Prorectorat, str. Me
morandumului nr. 8. (2086/A)

SOCIETATEA COMERCIALA „SARES"'S.A. 
(FOST I.U.G.T.C.) CLUJ-NAPOCA

str. Fabricii nr. 145/A . /

angajează prin concurs:
•  un maistru utilaje construcţii pentrirîntreţinere 

ţi reparaţii concurs organizat la sediul unităţii în 
data de 3 iunie 1991, ora 10. ; ■ '

De asemenea angajează:
•  6 tinichigii auto sau industriali eu o vechime 

de cei puţin trei ani in specialitate.
Relaţii suplimentare la serviciul P.I.S.A. telefon:

14-11-88; 14-19-38 Int. 120. (768)

MÂRI REDUCERI DE PRETURI LA MAGAZINUL 
„PALMIER" V  -  i . 

din Piaţa Mihai Viteazul nr. 9,"cu ocazia zilei de 
1 IUNIE.

Magazinul desface mărfuri şi en' gros. (3375)

OM DE AFACERI ITALIAN, cu domiciliul în Un
garia, caută cunoştinţă cu o doamnă (domnişoară) 
reprezentativă, serioasă; între 23-28 ani, pentru 
realizarea unei legături; serioase şi îndelungate. E 
necesar să cunoască bine una dintre limbile: fran
ceză. engleză sau italiană. Aştept scrisori cu poze 
şî scrise cu mîno. Horvath Ana. str. Callatis nr. 5, 
Cluj. (2087- A)

C.A.P. SOMEŞENI CLUJ-NAPOCA
vîrtde la licitaţie în data de 7 îunie 1991, orele 9

•  construcţiile din ferma zootehnică, str. Colecti
viştilor, peste pod; (2237)

SOCIETATEA COMERCIALA „EUROESF S.R.L.
• ’ - '.CLUJ .
achiziţionează şi primeşte în custodie obiecte :de
arta (picturi, sculpturi, argintărie, porţelan etc.)
în vederea organizării unei „licitaţii internaţionale. 
Relaţii: telefon 15-74-13, între orele 18-20. (2235)

SOCIETATEA COMERCIALA „DUPLEX" S.R.L.
Str. Nicolae Iorga nr. 32 Cluj-Napoca ; 

angajează '
• muncitori recalificaţi (maxim 25 ani)

pentru lucrări in construcţii 
, Relaţii la telefon: 95/14-56-31, sau la sediul fir

mei. (2236) ^

FIRMA „COMEROMIMPEX" S.R.L. , , 
vinde prin magazinul său de prezentare, str. Tra
ian nr. 65 între orele 9—13, 17—20.

•  TV color cu telecomandă, garanţie un an'
• calculatoare compatibile IBM PC, ia preţuri 

avantajoase, garanţie un an. (2231)

NOUI
Confecţionez jaluzele material plastic tip „Nec- 

kemian", diferite culori şi rulouri plastic.
Telefon: 16-39-34. (2238)

C A P . AGHIREŞU. JUDEŢUL CLUJ 
vinde la licitaţie mijloace fixe:
. •  grajduri .
■ •  magazii- ■ ': ‘V - :

. •  remize ' v - :
•  pătule

în data de 4.iunie, pînă în data de 10 iunie 1991. 
Amănunte la. sediul unităţii. (2239)

ORGANIZĂM „BUSINESS CLUB8 în străinătate 
pentru oameni de afaceri.

Aşteptăm prezentarea în scrisori, cu poze inte
grale, a unor tinere inteligente; reprezentative, cu
noscătoare de limbi străine.

Adresa: A. M„ str. Fîntînele nr. 63-65, bloc B. 9, 
ap. 7. (2240)

FIRMA „ZERO" 
vă oferă sortimente diverse (din import) de:

•  tăieţei> .
• gemuri
• conserve
• sucuri concentrate

-  , ZERO‘ -  str. Pavlov nr. 3. (2753)

MAGAZIfHjT^DIAMA^*^ 
str. Ştefan cel Mare nr. 16 

anunţă deschiderea unei expoziţii cu cele mai va> 
riate şi deosebite jucării.

Părinţi şl copiii Vâ aşteptăm la magazinul nos
tru. (2756-A)

ÎNTREPRINDEREA MICA „ROM FLORI'

> i 'încadrează: ’ ’
•  DOUA FETE, absolvente de liceu.- 
ţelefon: 18-50-88 sau 18-57-88. (789)

Un cadou oferit copiilor* 
de. ziua lor: =; . J

transporta GRATUIT in 
1 Iunie *intre orele 9-14* 
copiii (insotiti) !

* (2 75 8 ),

A.E.I.A.I.P.S. GHERLA -  ŞANTIERUL 
CONSTRUCŢH-MONTAJ CLUJ-NAPOCA

str. K. Marx nr. 2 Î, telefon 95/13.62.36 — 13.62.17, 
oferă spre vînzare tuturor celor interesaţi (persoane 
particulare, şî societăţi comerciale) la preţuri avan
tajoase cu sau fără transport a următoarelor tipuri 
de agregate;. •  nisip 0-3 •  pietriş 3-7, 7-15, 15-38
• refuz d u r •  balast •  dale beton 50X50 cm.

Pentru amănunte cei Interesaţi se pot adresa îa. 
sediul şantierului direct sau prin telefon. (811)

SOCIETATEA COMERCIALA „VITADULCir S A  
prin cofetăriile: Silvia, Uranîa, Carpaţi,ţ Mercur- 
Ghecrgheni şi Big-Mănăştur, organizează expoziţii 
cii vînzare a produselor de cofetărie, patiserie şî(: 
zaharoase, la care sint invitaţi toţi copiii. (796)

SOCIETATEA COMERCIALA S.A.D.A. -  S A

Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 14 
(fost B.A.T.M.A. nr. 12)

. anunţă: ■■■ . , .
Toţi solicitanţii înscrişi pentru cumpărare de trac

toare U-650 M, sînt rugaţi să se prezinte pentru 
ridicare. (797).

V' SQCIETATEA COMERCIALĂ „SEMROM" S A
-  COMPLEXUL AGROSEM CLUJ

Organizează în bata de 11 iunie a.c. la Staţia de 
condiţionat seminţe Baciu, str. Cheile Baciului nr. 
1, licitaţie pentru vînzare de mijloace fixe:

• remorcă
•  tractor
•  utilaje de condiţionat seminţe
• motocar 3,2 tone ' , .
• motostivuitor.  ̂ ,
De asemenea, închiriază spaţii pentru birouri in 

str. Hoţia nr. 42-44. .Informaţii: telefon 13-05-77; 
13-08-98; 13-06-88. (798)

S.C. „SOMEŞ" -  BALASTIERE" S A  CLUJ

str. Orăştiei nr. 2/A, telefon ',14-53-15 — 14-46-38 
organizează concurs pentru ocuparea posturilor 
de: ' ' '

•  ECONOMIST (principal) contabilitate-financiar
•  CONTABIL (principal) , 
Concursul va avea Ioc in ziua de 5 iunie 1991

ora 9 la sediul societăţii. Informaţii la telefoanele 
susmenţionate. (801) ■

„EURO -  COM" >

str. Eminescu n r .J  
oferă electronică SAMSUNG: *

•  televizoare color;
•  video
• radiodublucasetofoane
• cuploare microunde
•  casete audio (120 lei/buc,).^
PROBABIL LA CELE MAI MICI PREŢURII (2760)
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SPECTACOL, SURPRIZE, PENTRU CEI MICI!

FIRMA „SIL-RAL" din Cluj-Napoca str; Islazului 
(lîngă Complexul „Union”. cartierul Mănăştur) or- 
ganizedzp în ziua de 1 iunie a.c., intre orele 11—13 
un atractiv program distractiv, pentru cei mici. Nu 
vor lipsi surprizele r.dulci" oferite în dar copiilor.

t a  cererea firmei se va afla în mijlocul lor un 
colectiv al Teatrului de păpuşi „PUCK", care vo 
prezenta binecunoscutul său spectacol- cu piesa 
„fcpurilă varza dulce". ; •

Copii, nu uitaţi! Vă aşteptăm în 1 iunie la firma 
„SIL-RAL"! (795) ‘

ASOC1AJIA PESCARILOR SPORTIVI CLUJ

str. Cirza Vodă, bloc A. organizează în data de 6 
iunie 1991, orele 10, concurs pentru ocuparea pos
tului de: ■,

« CASIERA ,
J Condiţii: absolvenţi a? liceului economic, cunoş

tinţe de dactilografie, necăsătoriţi.

ROVA ELECTRONIC S.R.L.

str. Cfăbucet 6-A, ap. 4 (capăt linie tramvai Mă
năştur) execută:

•  depanare-vînzare radio-TV-video-electrocas-
nîCO , ' - v - ‘ ■' ;■

* proiectare-producţie-serviceTaparatura elec
trică sf electronică industrială şî de uz casnic.,
. , (788)

• S.C. -„TEHNOMAG -  C.U.G." S.A.

cu sediul în B-dul Muncii nr. 18 j ■ 
anunţă scoaterea la concurs a postului de: '

*  DIRECTOR ECONOMIC -
Concursul va ave loc în data de 15 iunie a.c. ld 

sediul societăţii, clrerile urmînd a se depune pînă
lo data ele 10 iunie 1991. V  .

Condiţii de înscriere: absolvenţi ai învăţămîntu- 
lui economic superior, cu minimum 5 ani vechime 
în specialitate şi domiciliul stabil în Cluj-Napoca.

Informaţii suplimentare la sediul societăţii/ sau la 
tefefon 15-34-48.

Totodată societatea pune la dispoziţia agenţilor 
economici şi persoanelor particulare:

•  spaţii pentru activităţi de proiectare sau alte 
activităţi, cu sau fără mobilier. (809) • Y

FILIALA „PLAFAR" CLUJ

str. Brassai nr. 7, telefori 11-25-58; 11-25-59 
vinde din stoc la unităţi agricole şl persoane fizîce

• 25 tone îngrăşăminte chimice complexe 
Telefon: 22-11-11, fa preţul de 7 lei/kg. (810)

SUCURSALA UTILAJ TRANSPORT AUTO 
CLUJ-NAPOCA

( - str. Fabrici» nr. 125/A
•  angajează prin transfer sau Oficiul forţelor de 

muncă' ' ' :
•  un înstalator-fochîst ; . ' : ,
Informaţii suplimentare la biroul P^ţonal, tele

fon: 14-57-88; 14-53-88. (807) , - - .,

CASA TINERETULUI CLUJ-NAPOCA

oferă iubitorilor de.sport, începînd cu 1 iunie 1991
o ,4 TERENURI DE TENIS, cu următoarele forme 

de ăciivf.ăţi:
« iniţiere: grupe de cîte 5 cursanţi;'12 ore —

300 b i \ .  -
• absnamenle cii rezervare: 30 lei ora/abonat 

pentru 20 ore . ;
• ocazional: 50 lei ora/jucător. -
înscrierile pentru grupele de iniţiere şi abona

mentele se fac la administratorul bazei, zilnic în
tre orele 8—10; .12-14, clădirea II său la suprave- 
ghetoruirterenurilor, orele 14—20, pînă cel tîrzrt. 
în 5 ale lunii. (804)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „AVICOLA" GILĂU 
S.A., FERMA NR. 8 - 

VINDE PUI VII pentru societăţi comerciale şi 
persoane particulare, zilnic între orele 8—16.. la pre
ţurile oficiale. -

Societăţile sou unităţile vor prezenta C.E.C. cu 
limită de sumă său scrisoare de disponibil vizată 
de bancă ori numerar. Persoanele particulare nu
măr cu numerar. (808)

S.C. „ROMCONS" S.A. DEJ (fostă I.P.I.LF.
„11 Iunie)

are liber postul de CONTABIL ŞEF.
Se cer studii superioare şi 8 ani vechime. Salar, 

riul negociabil.
Data tinerii concursului se va stabili ulterior.

(803)

COOPERATIVA „MUREŞUL^ ALBA 1ULIA

cu sediul in str. Primăverii nr. 1 
vinde prin licitaţie publică următoarele:

•  utilaje pentru prelucrarea lemnului şi metalu
lui, ; '■, .

•  utilaje specifice activităţilor de cosmetică, coa
fură, frizerie, radio,, TV, foto

• macara 5 tone- -
•  panouri- solare:
Lista poate fi consultată la sediul cooperativei 
Relaţii suplimentare la telefon 1-33-58 sau

1-12-07, int. 17.<
Licitaţia va avea loc în ziua de 11 iunie 1991. 

ora 10, la' sediul cooperativei. (793) '

SOCIETATEA COMERCIALA 
„HIDROCONSTRUCTIA" S.A. -  SUCURSALA 

ARDEAL

cu sediul în localitatea Tarniţa jud. Cluj 
organizează în data de 10 iunie 1991, concurs pen
tru ocuparea următoarelor posturi vacante:
’ •  jurist — un post '

•  revizor CFl — un post '
•  ajutor programator (minicalculator) — un post. 
Condiţii de salarizare conform Legi! nr. 12/1971

şi Legii nr. 14/1991.
Relaţii suplimentare se pot obtîne la telefon 

11-75-25; 11-69-41; 11-73-56, interior 116. (772)

T.C.M. — S.A. (fostă Autobază C.U.G.)

str. Beiuşului nr. 72 Cluj-Napoca, telefon: 15-42-32 
oferă in condiţii avantajoase:

•  anvelope tip 18,4X30 şi 14,9X28
• BATERII DE ACUMULATOARE 45 Ah
• PIESE DE,SCHIMB (electrice şi mecanice) pen

tru următoarele tipuri de autovehicule: Saviem, 
Rata şi Kraz

• , transporturi de marfă urbane şi interurbane.

ANUNţ / V^ VWWVWWW^  
I.A.S. CLUJ

închiriază la societăţi comerciale şi persoane par
ticulare • •

•  mijloace de transport (autobene şi tractoare cu 
remorci) :

•  utilaje pentru construcţii (automacara, excava* 
tor, autobetoniere, buldozere) .

Informaţi» la telefoanele: 13-28-88 şi 13-41-48.
' - -V '. * ; ' . (784)

UZINA DE REPARAŢII UTLAJ MINIER Şl DE FORAJ

^A!ba-!ulia, str. Miciurin nr. 9, cont ESC • Alba nr. 
301273001, are în profilul de fabricaţie următoa
rele.: - ^ v : . v  ' .

• Reparaţii capitale ta diferite utilaje miniere 
printre care amintim: ,

® locomotive de mină tip: LDM 45; LÂ 4; LT 7 
•. compresoare de aer stabile, tip CR 15;.CR.30;

c r  45 • - ./
• foreze de carieră tip" FC 60; FC 250; SBS 200; 

SBS 250 V  ::, /V ./
maşini de încărcat tip MIP 2 ; MIS IP 

® diferite subonsamble pentru utilaje miniere şi 
diverse utilaje ; s ’ i"

• Utilaje miniere diferite: ", .,
• vagoneţi de funicular de. 0,5 mc; 0,7 mc; 1,0 

mc; 1,5 mc. . ■
• culbutori rotativi manuali şi electrrcî precum şi 

culbutori frontali * • ; y v . ,
• utilaje de laborator; concasoare- de. laborator;, 

inojare mecanice; mori: cu discuri; mori cu cioca
ne; mori cu valţuri r

. : • aparate de vulcanizare cu jug de 850 mm şt 
1250 mm. -■

• Confecţii şi construcţii metalice diferite printre - 
care amintim

• stîlpi şî grinzi metalice
• armături de mină .
• tuburi de aeraj cu 0  cuprins între 200 mm şi 

2000 mm
• barăci metalice demontabile
• rezervoare cilindrice orizontale şi verticale pen

tru combustibili cu capacităţi cuprinse între 1 mc 
şi 200 mc -r̂ -- rrv:"' -l;' - ; V '

•  rezervoare paralelipipedice cu capacităţi .cu
prinse între 1 mc şi 100 mc

• habe pentru noroi în industria petrolieră
•  diverse confecţii şi utilaje cu documentaţia be

neficiarului
•  .containere transport gunoi în domeniul salu

brităţii
•  diverse produse pentru uzul populaţiei.
•  Arzătoare de gaz metan pentru uz casnic de 

tipul:
• B 400 cu debit de 0,4 Nmc/oră
•  8 600 cu debit de 0,6 Nmc/oră
• B 1000 cu debit de 1,0 Nmc/oră .
• Plăci contor gaz metan
• Utilaje pentru gospodărit individuale;
• mori pentru tocat sfeclă

. •  mori pentru măcinat porumb •
• canistre combustibil de 10 l şi 20 I
• Piese diferite turnate: din fontă, oţel şi nefe

roase cu materialul - clientului sau al unităţii cu 
greutăţi cuprinse între 1 kg şi 6Q0 kg la preţuri ne
gociabile şi-foarte avantajoase.

Adresa la care ne puteti contacta este: UZINA 
DE REPARAŢII UTILAJ MINIER Şl DE FORAJ ALBA 
IU LI A, str. Miciurin nr. 9 — Serviciul Tehnîc-Produc- 
ţie. (773)

STAŢIUNEA DE CERCETĂRI AGRICOLE TURDA 
cu sediul în Turda, str. Agriculturii nr. 27 * 

organizează concurs în data d e -12 iunie a.c., ora 
9 pentru ocuparea a :

două posturi de cercetător ştiinţific principal I 
(C.P.I.) în specialitatea ameliorarea plantelor  ̂

Dosarele de înscriere la concurs se primesc pînă 
la daia de 7 iunie a.c. lo secretariatul unităţii.

Relaţii la telefoanele: 1-16-80; 1-16-81; 1-16-82, 
la serviciul Personal-Invăţămînt. (788)

- SOCIETATEA COMERCIALA „CONDOR  
INTERNAŢIONAL" S.R.L.

Cluj-Nopoca, str. Dîmboviţei nr. 77, CP 535, .
:  o.p. 9 cluj ; ; ...■ A

execută pentru persoane particulare,'asociaţii şi 
societăţi comerciale: ' ;

• reparaţii hidroîzolaţii terase j '
Regîm de urgenţă. / " T
Preţmî de execuţie accesibile, cu garanţie dublă 

faţă de prevederile legale.
LucniJ făcut bine şi Io timp este cel mai ieftini 

_' (785)

„MONDO TOURS"

Intermediază vize paşapoarte, diferite ambasade, 
pentru Germania. ' ; i

Obţinem asigurări medîcole.; : •
Informaţii: telefon 95/18-23-61. (3156) ~
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PUBLICITATE
m a t r im o n ia l e

'• ' Intelectuală fără vicii, do
resc cunoştinţă cu domn intelec
tual pentru căsătorie. Telefon:
16-71-86. între orele 18—Şl. . 
(2476-A) .

: v in z Ar i-c u m p a r a r i

• Vînd GEG autoturism mai
1990, canapea nouă ._ extensibilă, 
preţ convenabil, după ora 15. Te
lefon 18-21-16. (3341)

•  Vlnd apartament 3 camere 
Mănăştur, cărţi diferite şi -tele
vizor alb-negru. Telefon 12-4j-96.
(337 urgent GE® Dacia 1300 
din iulie 1988. Informaţii telefon
15-41-7a. (3250) , ' .

• Vind CEG Dacia .şl. Ford 
Granada 2000. Telefon 17-66-88, 
orele 18—20.-(3328) .

•  Vînd Volkswagen Golf . pe 
motorină.- Informaţii zilnic_între 
orele 14—18, telefon 12-22-31. 
(2844) ' 1

•  Vind înscriere Oltcit 1989, 
octombrie, nr. : 1327. Telefon:
12-74-07.(3325)/ ; ' • .

•  Vînd cuzineţi pentru Dacia. 
telefon 15-07-93. (3312-A)

•  Vind Lada 1200 şi piese 
schimb, preţ avantajos,; zilnic . 
Orele 16—20, telefon 15-59-93. 
(3322-A) . ,

• Vînd CEG Oltcit preluare i-/; 
mediată.. Telefon Turda 1-13-86. 
dupfi ora 16. (2802) - ►

• Vînd Oltcit Glub accidentat,,
12.000 km. Telefon 17-03-13. : 
(2730)

• ' Vînd autoturism Dacia 1300. 
Break, an fabricaţie 1982.' Tele- , 
fon 13-90-31. (3217)

• Vînd GEC Dacia 1300 diri 
naai 1988., Telefon 14-19-47 o- 
reîe 19—21. (3336) :

• Vînd Dacia 1310 nouă, roda- 
5ul nefăcut. Telefon'12-02-98. 
(3143) : : , ;

• Vînd urgent 'motocicleta cti . 
atas BMW, an fabricaţiei. 1938. 
Telefon 12-41r36, zilnic 10—20. 
(2823) '  '

•  Vînd motocicletă IJ Jupiter
3 în stare perfectă de funeţi<?na-! 
re, la preţ avantajos, convena
bil. Telefon. 18-85-54. (3330)
:. ■■• Vînd Mobra. nouă, genţi - 
Peugeot, genţi Fiat Ritmo, Te
lefon 11-27-43.' (3356) , , . ;

- •  Vind televizoare color, Gum- ' 
jpăr valută. Telefon 13-29-05. ; 1 
(2184-L) ,

•  Vind televizor , alb-negru , 
„Lux 252“ în stare excepţională. 
Relaţii la telefon 14-16-93.
(2816) ; -  , .

•  Vînd TV alb-negru, funcţio- 
tîare perfectă. Telefon 16-80-56. 
(2840) . - ,

•  Vînd televizor color Elcrom,
în garanţie. Telefon 15-62-80, 
după ora 19. (3304) - •
• • . Vînd video recorder Pana
sonic J 35 nou şi cumpăr forinţi. 
Telefon 14.63-18. (3315)

•  Vînd televizor. în stare de 
funcţionare. Telefon 17-95-25, o- „ 
rele 17—20. (3329). 1 -

•  Vînd televizor alb-negru cu 
circuite integrate. Telefon:
S8-76-31. (3339)

•  Vînd dispozitiv pentru con
fecţionat pungi şi vidat-ambalat 
produse : ‘ alimentare.' - Telefon:
13-13-12. (3224) ... .
, •  Vînd covor persan import 

.3 nV2 m. Telefon; 16-21-77, orele
18—23. (3299)

0 Vînd. bibliotecă Bourbon. ‘ 
Str. Mănăştur 99, bloc G 3, sc.,. 
ir, ap. 55.- (2853) ■ .

• Vlnd mobilă de bucătărie, . 
nouă — lemn masiv. Telefon:
15-01-34, ora 16. Preţ negociabil. 
(3358)
■ • Vind spaţiu comercial. Re- • 
laţii telefon 12-75-57, între orele 
20—21. (2834) / .  - ■

•  Vlnd grădină în suprafaţă 
do 1000 mp. Telefon 13-98-87. 
(3363) • -

.• Do vînzare casă şî grădină, ‘ 
str. Moţilor nr. 110. (2667)

. 0  Vînd casă 8 camere cu seră 
şi. grădină Ciuj-Napoca, strada 
Valea Chintăului nr. 3 c. (3218-B)

• Gumpăr casă sau teren, pre
ferabil Grigorescu. ; Telefon:
18-44-56. (2635) T

• CumpiV 25-35 capre.  ̂Iu- 
san Ioan, str. Bărc' II nr. I A, 
cartier Someşeni,. judeţul Cluj.

0  Cumpăr valută vest. Telefon -
• 18-50-94.(3354); ■ X

• Gumpăr bloc motor Dacia 
1100. Informaţii str. Bariţiu nr.
22, ap. 13, Bob. (2854) . ._ .
. • Cumpăr; 2 roţi şi un far stin

gă, pen tru Peugeot, 604. Telefon:
18-76-31. (3339-A) ■ ^

• Vînd CEC . aprilie 1988. Te- 
.lefon 17-58-45 (3368)

• Vînd motocicleta t  ». 
250 cmc. Telefon 12-05-15.. (28o8)

• Vînd congelator sigilat, -pe
• valută. Telefoft -15-69-72. (3378)

ÎNCHIRIERI
• închiriez apartament deose

bit cu  trei camere, semimobilat,
zonă bună, pe termen lung, de 
preferinţă unei familii. Plata in 
valută. Telefon 13-98-36, dupa 
ora 15. (3357) , . „ ,

• Tinere licenţiate dorim sa. 
închiriem’ apartament e  — 3 ca- .

■mere. Exclus1 Mănăştur. Telefon .
18-83-12. - (3351) î 

’ ' • închiriez pe un an aparta
ment de 31 camere mobilat, pe 
valută şi vînd pătuţ de copil. 
Telefon 17-39-80. (3346)

• închiriez apartament 2 ca-' 
mere' pe valută. Telefon 13-71-43 
după ora 16̂  (3153) _

• închiriez- sau cumpăr , in 
condiţii avantajoase spaţiu co
mercial central. Oferte telefon
17-32-70, orele 18—21. (3226) ;

• Iau în chirie xerox. Telefon 
11-87-95 după' ora 20,30. (3335)
v • închiriez pe valută de la 1 
august pe : termen nelimitat, a- 
partament două qamere cu tele
fon, în Mănăştur central. Tele- 
fon 17-71-65, după ora 18. - 
(3302) -  > ■' '  ; ■■

•. SCHIMBURI
■ •  Schimb apartament 3 came
re cartier Zorilor cu apartament 

-3 sau 2 camere,, cartier Grigo
rescu.' Inforjnaţii zilnic între o- 

' rele 14—18, telefon 12-22-31.
(2844) " v

; • Schimb proprietate: Ofer in 
Gluj, - cartierul Gheorgheni II, a- 
partament 3 camere confort I, 
bloc cărămidă, plus parcare aco
perită: Cer în schimb. , aparta
ment similar în Bucureşti pre
ferabil, cartierul Drumul Tabe
rei. Informaţii telefon 921' 
l"-61-96, zilnic orele 20—2.*.
<3* 6Schimb. aparţament 4 came
re IGRAL (înscriere recenta O.J. 
CVL.) Zorilor, iu  apartament o 
camere. Prefer Grigorescu Ex
clus Mănăştur.; Telefon 18-43-07. 
(3^39) • l .

• Schimb .apartament fond 
stat Calea Dorobanţilor,.2_came
re parter, cu apartament 3 ca
m eră zona Mănăştur -  ©»lva- 
rla. 'Ofer recompensa. Keiaui 
la telefon 18-94-48. <33l9)nn;T
;•  Schimb repartiţie OJVL J 

camere, B-dul 22 Decembrie eu 
similar Mărăşti 27 sau S 3,. i.e 
lefon 14-21-67. (332*]„ ( 9 rtnlc.• Schimb apartament 2 canie  ̂
re şi o garsonieră ICRAL cu 3

. 4 camere. Informaţii
Tulcea 28 bloc L 4. ap. .90. (33«> 

PIERDERI
- • Ocolul Silvic Gluj anunţ* 
pierderea -foilor de Avi -  ̂ j 
ţie (AE), de la numărul 030-9 la 
03082, respectiv de la 03

un. ceas de mina.

Telefon <"
Recompensă.

• A dispăi-ut mascul de Schna- 
' uzer uriaş, în cartierul ,,Gheor

gheni — păr neted robust, peste
10 ani, dantură tocită. Recom
pensă pentru . orice informaţie. 
Telefon 11-93-17 sau 14-95-28. 
(3103) . -. ■ '■

• Luni s-a pierdut în jurul: 
Calvariei un cîine negru rasă, 
cu lanţ la gît. sub. tratament. Re
compensă. Telefon 10-27-32, ’ di-

"■ mineaţa 7—12; după masa 21—
; 23. ( 2 7 2 9 ) ,

Găsit ;cercel de. aur. Infor
maţii Hasdeu cămin 5, camera 
54. (2734) '

, J DIVEBSF
- • Ofer. GEC Dacia iunie 1988, 
contra preluare contract garso
nieră ICRAL. Prefer central. 

^Gumpăr garsonieră. Telefon;-,
11-64-41. (2488) V

• ̂ Profesor, predau engleză 
pentru conversaţii uzuale. Tele
fon 17-18-09. (3324)
■ • Profesoară, predau intensiv, 
franceza. Telefon 11-31-98. (2628)

• Asociaţia de locatari strada 
Tarniţa nr. 8, bloc B 2, caută 
executant pentru realizarea unei 
şarpante de acoperiş cil tablă 
zincată. Aşteptăm oferte zilnic

'între orele. 16—20, telefon: 
.16-70-02. (1880)

; ; • Caut instructor' (cu calcu- 
. lator) -pentru; limbajul DBASE 
' (IV) pe IBM-PG. Caut ■ docu
mentaţie pentru DBASE 4. Te
lefon 16-49-73. (3333)

• Caut automobil sub 20.000 
lei,. indiferent de stare. Relaţii 
telefon 11-27-43. (3352)

OECESE-COMEftîOR lRl '

0  A u  trecu t şase săptăm ini de  
la crim i ş i d u rere  d c  cîn d  .s cu m 
p a ! n ostru  soţ şi tată n e -a  , p ă 
răsit pen tru  totdeauna, acela  c a 
r e ,  a  fo s t  IOAN  B O TE ZA N . P re 
zenta ta  va  răm îne veşn ică  .în  
in im ile  noastre . Soţia M ariana cu  
co p iii  O v id iu  şi o c ta v ia n . (2723)

0  C om em orăm  > cu  durere un 
an de la trecere^ . la  ce le  veşn ice  

a scu m p e i noastre m am e 
V ER O A N A  M IUUŢ. Parastasul se 
va  o f ic ia  . dum in ică , 2 iun ie, ora
12, Ia b is e r ica '„S ch im b a r e a  4a 
f a ţ i “ , str . E roilor. F am ilia . . 
(2841) ' ’ ;  /

O  A m in tim  prieten ilor îm p lin i
rea  a  d o i  an i de grea durere de  
Ia dspariţia  iubitu lu i nostru  in g . 
r a d u  m u n t e ă n u .  Parastasu l 
se  va  o fic ia  sîm bătă, 1 iun ie, o -  
ra 18, Ia B iserica  O rtod oxă  de 
p e  str. H orea . Fam ilia . (3127) >

0  U n  an de am arn ică  du rere , 
la cr im i şi su ferinţă  de la  p le ca 
rea  d in  m ijlo cu l nostru , p en tru  
v c c le , a  d ragu lu i şl bunu lu i n o s 

tru  soţ  Şi tată, îng . IOAN 
V ID R A N . C om em orarea  d u m in i
că , 2 iu n ie , ora  12,30, la  b iseriea  
d ln '  c im itiru l M ânăştur. A iiy  şi 
M ire la . (3172)

. 0  P io s  om ag iu  şl regrete  p r o 
fu n d e  la  80 de  an i de  Ia decesu l 

In g in eru lu i m in ier TH EODOR 
IRIM ESCU. C hipul liU b lîn d  Şl 
lu m in os  îl v o m  păstra  în  m e m o 
r ia  n oastră . Soţia  R u jiţa  ş i c o 
p iii cu  fa m iliile . (3249)

•  A cu m , la  îm plin irea  a 10 
an î de la  a bso lv irea  F acultăţii de 
Ş tiin ţe E co n o m ice , secţia  .F in a n - 
ţe -con ta b ilita te , co leg ii a d u c un 

p ro fu n d  om ag iu  fos te i co leg e  
M A R G A R E T A  ,N A D I A ' 

C A R A B IN E A N , p lecată  p rem atu r 
d in tre  n o i. C o leg ii S . 251, 252. 
<2762) . -

0  Cu ad in că  d urere anunţăm  
în ceta rea  din  '  viaţă, în  ziua de
29 m a l 1991, a  iub itu lu i n ostru  
soţ, tată şl b u n ic  IOAN COSTAN 
(P U IŞO R ), In vîrstă  de  5« an i. 
In m orm în tarea  va  avea lo c  în 
ziua  d e  1 iu n ie  19S1, o re le  14, de 

la  d o m ic iliu l d ln  strada Valea 
C hintău lu i nr. «3. Fam ilia  în d u 
rerată , soţia , Lenuţa, co p iii  D ol- 
na  şi M arin  cU fam iliile . (3367)

. •  S în tem  alături de fin ii noş
tri, fa m . M iholc A ndrei In c li
pe le  g re le  pricinu ite  de  m oartea  
tatălui d rag . m ihaela  şi M ircea 
M atei. (33CÎ-B).. , f

•  c u  ad în că  tristeţe anunţ des
părţire» 1 d e  d ra g u l m e u  sot 

M IRCEA ŞTEFAN  I>OP, ln  v îrs 
tă  d e  3* ,  an i, d eced a t Ia data  d e  
28 m a ! U fl, ia u rm a  u n u i tra g ic  
a cc id e n t. In m orm în tarea  v a  avea  
Ioc în  -data  d e  31 m a i 1991, ora  
13, la  cim itiru l M ănăştur, capela  
I , N u te v o i  u ita  n ic iod a tă . S o 
ţia  M arika  şl T u n d e . (2868)

_  S in tem  a lătu ri d e  co legu l 
n o s tru -ş te fa n  D am ian  în  m area  
d u rere  p ricin u ită  d e  p ierd erea  
p rea iu b itu lu i său ta tă ,-  E ditura: 
„D a c ia ” . (3837)- ,  _

0  P reo ţii p ro to p o p ia tu lu i Or
to d o x  C lu j p re z in tă ; s in cere  ̂ con 
d o lean ţe  ş i îşi e x p r im ă  Întreaga 
lo r  com p a siu n e  I .P .S ., a rh iep is
c o p  creo lii H erineanu , la  tre ce 
rea  în  eternitate a  . iu b itu lu i său 

fra te  A L E X A N D R U  ~ 
H ERINEANU. R u gă m  .p e  bunu l 
D um nezeu  să-I fa c ă  părtaş al 
îm p ărăţie i sale  ş l s ă - i  m in giie  
fa m ilia  îndurerată ,' (2812) •

•  C u  a d in e i d u re re  , anunţăm  
Încetarea  d in  v iaţă, a  iub itu lu i 
n ostru  so ( Şi u n ch i G E B EFC G I 

JO SZE F. In m orm în tarea  v a  avea 
lo c  lu n i, 3 iu n ie , o ra  12, la  c i
m itiru l C entra l. F am ilia  îndure
rată . (2813)

0  A socia ţia  d e  lo ca ta r i strada 
S lâ n ic  —■ T in ere tu lu i îşi exp rim ă  
p ro fu n d u l regret ş i în treaga  co m 
pasiun e fa m ilie i in g . I lie  D on  la 
îiicctarea  , fu lg eră toa re  d în  viaţă  

a  soţie i ş i m a m ei DO M N ICA 
D O N . (2831); ' •

0  S in cere  co n d o lea n ţe  fam ilie i 
c o n f . d r. G h eorgh e  F un ariu  ‘  la  
trecerea - în . n e fiin ţă  a ' tatălui 
d rag . F am ilia . C ălim  N ico ia e . 
(2863) : : -. • : '

•  Sîntens a lă tu r i”  de fam ilie  
în  m area  d u rere  p ric in u ită  de

• p ierd erea  co leg u lu i n ostru  , 
P A V E L  M IH OC. C oleg ii de  la 
R .U .T ., T R A N S., s e c ţ ia  M acara le. 
(3370) 1 ,;

.0  S în tem  alături de fam ilia  
D on  in aceste  c lip e  gre le  p r ic i
nu ite  de p ierd erea  s u fe r ită ; ' C o 
lege le  din  M iero p o lic lin ica  G h eor
gh en i. (3372)

0  S in cere  con d o lea n ţe  fam iliei 
ingr N ico la e  T oa d er cu  p rile ju l , 
trecerii în  etern itate  a  m am ei 
d ra g i. F a m ili i le . B ozin tan  şi C iog - 
m ărean . (2857)

■ 0  S in tem  a lături de  co lcg u i 
n ostru  D or in  C o ro ja  In durerea  
cauzată  d e  d ispariţia  tatălui său , 
IO A N  COKOJA. D in  partea  c la 
se i a V lI I -a  C, ce le  m a i s in cere  
co n d o lea n ţe . (2848) -

0 -•1 D ragei noastre  co le g e , p ro f. 
C laudia  B arbu ra , gîn du rile ' n o a s - . 
tre  d c  a d în că  co m p a siu n e  şi în 
ţe leg ere  la  im en sa  p ie rd e re  s u 
fe r ită  p rin  d isp ariţia  so lu lu i iu 
b it . C olectivu l L iceu lu i „E m il Ra- 
co v iţă ” . (2851). . .

0  S înten i a lături d e  fam ilia  
V iore l B an de în  m area  durere 
p ricin u ită  de  m oartea  m am ei 
drag i. F am . G h eorgh e  S im a, Sa
b in  S im a, A ugustin  v â ş că n  şl 
M ircea  Ign at. (3307)

0  S in tem  alături d c  la m . D a
m ia n  in  durerea  p r ic in u ită  .de 
p ierd erea  tatălui d ra g . Fam : Vă- 
lean , V a l d a . '(3309)

0  S în tem  alături d e  co leg a  
noa stră  D aniela  L azăr tn g re le 
le m om en te  p r ic in u ite  d e  p ie r 
derea  tatălui. D irig in ta  ş i co leg ii 
c la se  a  X l -a  T I  — M .I.U . (3327)

' 0  s in tem  alături de dom nul 
N ico la e  L ehen e în  p ierd erea  m a
m ei d ra g i. D um nezeu  s -o  od ih 
nească  în  p a ce . C o lectivu l Co.- 

loan ei A u to  „T ra n s g e x »  S A . C lu j. 
(3360)

0  s în tem  alături d e  fa m . M i- 
h o k  Îndoliată  d c  p leca rea  în  e - 
tern itatc a  tatălui d rag . ' Fam. 
C ătlnaş. (3365-A)

0  Un ultim  om a g iu  vecinu lu i 
nostru  ILIE V L A S şl s in cere  c o n 
d o lean ţe  fa m ilie i în d o liate  dln 
partea  A socia ţie i A lb a c  16. In - 
m orm in tarea  va  avea  lo c  s îm 
bătă , 1 Iunie 1991, ora  13, ln Lita. 
(3369)

0  v o i  p ăstra  toate, aminţtriie 
fru m o a se , c lip e le  fericite , c »  pg 
n a  6 u clie t d e  trandafiri ce m  

le -a  d ă ru it tăticu l m e u  . drag" 
M IR C E A  P O P , c a re  m i-a  îndru
m a t p a ş ii in  v ia ţă ' scurtă  vreme. 
C h ip u l tău  d ra g  nu-1 v o i  uita "ni
c iod a tă . M ircea . (3312)

0  p io s  om a g iu , veşn ică  amin
tire , Ia tre ce re a  in  nefiinţă  a ini 
M IR C E A  P O P . S incere condole
a n ţe  fa m ilie i, Iu lian a , (3312-A)

0  S in tem  a lături ' de colega 
n oa stră  V e k o n y  E lena în  marea 
d u rere  p ric in u ită , de  moartea ta
tă lu i d ra g .: C oleg ii de  Ia Inspec
ţia  la  C alitate C lu j. (3315) - '

0  S în tem  alături de colegul 
n ostru  L u d o v ic  B atliory  îtt marea 
du rere  p r icU u ită  de moartea 
m am ei. M em b rii'In stitu tu lu i de 
Istorie . (3337) \

•  .U ltim a p rom oţie  de învăţă
tori —  1956, a  Ş co lii  Pedagogice 
dini G h erla , e u  o cazia  revederii 
d e  35 d e  a n i, a d u ce  om agiu  pro
fe s o r i lo r  d e ce d a ţ i: M A B IA  STU- 
P IN E A N , CORNELIA HOSV, AN

T O N  H A LCE SCU , OCTAVIAN 
M A H A L E A N , IO AN  VASNEA, 
IO A N  ZE H A N , DUM ITRU IRI- 
M ESCU , A L E X A N D R U  BĂRBOS, 

IZ1DOK IIO R G O Ş, ŢIBERIU 
C O ST E , A L E X A N D R U  ŞUVA- 

G Â U , IO A N  BU ZD U G A N , IOAN 
A P O S T O L  PO PE SCU , DEONISIU 
F A B C A Ş , C O R IO LA N  CIOBANU, 
IO A N  M Â N U , p recu m  şl -, colegi
lo r  V A S IL E  P O P , V ASILE POE 
N A B  B U S  şi  IO A N  C lR Ţ Ilî. 
(2832) .V',..

0  P io s  om a g iu  la  J împlinirea 
u n u i an  şi ' ju m ăta te , rcspectiv 

un  a n , d e  la  d ecesu l părinţilor 
n o ştr i M ESAROŞ A N A  şl ■ 

ZA IIA ltIE  d in  c o r u ş . Copiii cu 
fa m iliile . (3303) ^

0  S în tem  a lături de „ colegul 
nostru  A n d re i M ih oc - cu  .senti
m en te  d c  com p a siu n e  in  . marea 
d u rere  p ric in u ită  d e  moartea 
fu lg eră toa re  şi prem atură  a ta
tă lu i, d rag . C o leg ii d e  la Staţia 
PECO — F elea c. (22-13)
. Cu in im ile  zd rob ite  d c  dur<î
re  n e  desp ă rţim  d e  scum pul nos

tru  fra te , cu m n at ş i unchi 
EUGEN L A Z A R , în  v îrstă ' de 48 
an i. S ora  M aria  M ureşan cu  fa
m ilia . D u m n e ze u : să -l odihnească 
(2814) . ' ' v. - ■■■/,.

0 R ecu n oştin ţă  ce lo r  care prin 
p rezen ţă , f lo r i  ş i telegram e au 
adus u n  u ltim  om a g iu  scum pei 
n oa stre  su rori, cu m n ate ş l m ă- 

tu ş i, p ro fe so a r a  A U G U STA - 
C IO B A N U . D u m n ezeu  s -o  odih
n ea scă . F am . F lorian  M ăscaş. : 
(3332) . ' ' ■ ___

0  S in tem  a lătu ri d e  colegul 
n ostru  D u m itru  B od ea  în  m area 
în ce r ca re  p ric in u ită  d e  pierde
re »  tată lu i d ra g . , C o leg ii din  tt- 
n itatea  m ilita ră . (3390)

0 U n u ltim  om ag iu  prietenului 
d ra g , M IRCEA ŞTEFAN  POP. 

F a m ilia  R u ja . (2869) . .
0  Cu aceea şi nem ărgin ită  du

rere  anunţăm  îm p lin irea  a 6 săp- 
tăroîn i d e  la  m oartea  iubitului 
n ostru  so ţ, tată, b u n ic  ş i ’ străbu
n ic  N IC O L A E  S A M O IL A . Com e- 
rorarea  va  avea  Ioc  Ia B iserica 
M in o r iţ ilo r  în  data  d e  S iunie 
1991. F a m ilia .' (3419)' ‘

0  A d u cem  un u ltim  şi p ios  o 
m ag iu  b u n e i . noastre  m ătuşl 

M A R IA  T O A D E R , că re ia  ii Vom 
pă stra  o  neştearsă  am intire. 

F ie -i ţărin a  u şoară . Fam iliile 
T r ifu  ş i M arcu . (3116)

0  Cu Inim a z d ro b ită , de  duce* 
re  anunţăm  în cetarea  din  viaţă 
a iu b itu lu i n ostru  soţ, tată, bu 
n ic  ş i r u d ă . J A K A B  FERENC în 
v îrstă  , d e  69 an i. Inm orm întarea 
va  a v e a  lo c  lu n i, 3 iu n ie  1991, o  
ra  14 d e  ta ca p e la ' m a re  a  cim t 
tiru lu i C entra l. F am ilia  ..îndolia 
tă. (3127) - ; : . '

0  S in tem  a lături d e  co lcg u i 
n ostru  L ch cn l 'V in ce n ţiu  In m area 
du rere  p ric in u ită  'd e  m oartea  m a 
m ei sa le . C oleg ii d ln  A u togara  1. 
(2873)
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